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ДОРВАРД НАПАДАЄ В МІСЬКІЙ РАДІ СабОТЗЖНИКН перед пролетарським судом ПОСЛИ В БРИТІЙСЬКІМ ПАРЛАМЕНТ! *
НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ЗАКИДАЮТЬ КАНАДІ ДОМПІНҐ À« г

російських інжінєрів, яких судять за державну зраду ______ - mf
В МОСКВІ. ПРИЗНАЛИСЯ ДО ВИНИ Бувший канадець Гейкак і ліберали Овен та МекЛін дока^Я

цифрами, шо Радянський Союз не “домпуе" ішіениї^^^В
у Великій Британії. f

> *7 \ » *
нада маї найвищу тарифу вл ■ 
своїй історії, то проте ПОЛО- ф 
ження в Канаді е тепер гірше, 
ніж було колибудь передтим ^

С. Р Овен, ліберальний по- 
од з Гірфорду, також взяв 

участь у дебМИ і заявив, що 
Канада є найбільшим “домиє- 
ром" пшениці.

В 1913 році, сказав він, Росія 
експортувала 19 мільйонів 
чверток на 75 мільйонів чвер
ток світового експорту. Тепер - 
Росія експортувала 14 мільйо
нів ^чверАоу^на 153 мільйонів^ 
чверток світового експорту.

Він є певний, ііхо Радянсьі^Щ^^Р 
Союз не е причиною недавного^^І 
спаду цін. Він знає про одну < , 
велику трансакцію в жовтні, в 
якій Радянський Союз дістав 
шість центів за бушель більше, 
ніж плачено за кЗмадійську • її. 
пшеницю. # ,

Сер Доналд МекЛін, /олов- і а®* • 
ний ліберальний рснниМ при- '*Ж# 
лучився до дебати Аемвртом 
заявив, що ^анадіД^кйбіль- s 
шим “домнером", ОрЩА перЛ 
ЦІИХ десятьох MU 
року вона
21 мільйонів чверток, пцрти^, • . і}
6,700,000 чверток з Рад. Союзе.

МекЛін вказав, що Канада - 
експортувала до Англії най
більшу кількість пшениці, яку

Тов. Колісник ста* в обороні робітничої республіки перед напа
дами лейборита. — Комуністичний алдермен виступає про
ти копання рова в Бруклеидс руками, коли стоять дармо 
машини. — Доказує, шо гроші, віддані на цю роботу, без
робітні мали отримати як безпосередню допомогу.

Т

ЗІЗНАННЯ ПРОФ. РАМЗІНА, ЛОНДОН. 27 листопада. 
Підчас дебати над т. зв “дом-♦

відкн і працює тд ріжнимн пінгом” радянської пшениці, 
прізвищами) Другий бритій- яку започаткували консерва- 
ський представник, сер Филіп тисти нападами на Радянський 
Вікарс, сказав раз Рамзінові. Союз, бувший канадієць А. 
що Чорчи.і е провідною фігу- Гейкак, який е тепер послом 
рою. шо стоїть за інтервенцій- партії праці, виступив учора в 
ним рухом в Англії.

Рамзін росказав про стрічу з чемпйон Радянського Союзу, 
генералом Жанвільом з фран- Він сказав, що вони чули від 
цузького генерального штабу канадійського премієра Ьенета, 
в Парижі, з яким він, у товари- як обеднати тісніше імперію, 
стві бувшого царського гене- але якби решта світа трактува- 
рала Лукомського, обговорю- їла так Англію, як трактує її 
вав плини інтервенції в Радян- Канада, то Британія не змогла 
ськім Союзі.

МОСКВА, 25 листопада. 
Вісім визначних російських 
інжінєрів. яких судять тут за 

призналися

Ьріяна, французького міністра 
закордонних справ. Реймонда 
Муанкаре, бувшого премієра і 
президента Франті, та членів

V *Останнє засідання міської бітниху Радянській Росії, а чо-
ради у Вінніпегу, що відбуло ю вимагають для безробітних

‘наші’’ комуністи.ся в минулий понеділок вече- Не цім місці треба згадати, держави) зрад>.
ром. ше раз засвідчило, що щц К0Л|| дорВіфд читав СВ01 сьогодні до вини, шо вони бу- 
алдермени незалежної партії “ревелиції", буржуазні алдер- ли учасниками міжнародної 
праці є вірними оборонцями мсни аж роти Пороззявляли з змови на викликання війни м 
капіталістичної о ладу, а су-

а н ц у зького генерального
штабу.

-fпарлямеиті як критик Канади іВін спокійно заявив, що 
французький генеральний штаб 
з'явився на арені в 1927 році й 
інтервенція була обіцяна на 
слідуючий рік Однак цю ін
тервенцію З ЦИХ ЧИ 'НШИХ при
чин постійно відкладань, ска
зав він.

такою увагою слухали. Це бу- інтервенції проти Радянського 
проти безробітних і Радянсько ла вида 1|а )х млин. Вони ж не Союзу 
го Союзу вони займають більш 
вороже становище, як явні 
представники буржуазії.

Проф. Леодін Рамзін, одинзнали, шо так “страшно" трак
тують безробітних у СРСР —
дія "викриття" цього треба високі урядники у Франції, 

порядку була було аж "робітничого" алдер- включаючи членів французько- 
^ifipaea "дрейнедж скіму", себ- Мсна. го генерального штабу, органі-
J то осушення Бруклендсу, шоб 

дати "роботу" дія безробіт
них. Лейборитський алдермен 
Симпкін, голова міського комі-1

з вісьмох, заявив також, шо

На деннім

;би жити.

ГОТУВАЛИ АРМІЮ 3 700,000. ри^Г-ЕлЛ^ «
Рамзін сказав, що неможли

во йому боронити себе, бо він 
уважає, що його вина є дія 
всіх дуже очевидна. Однак він 
сподіється, шо його повне й 
відкрите зізнання дасть спро
могу радянському урядові охо
ронити себе перед ворогами й 
переконає всіх інших про да
ремність всякої спроби стрима
ти переможний похід соціалі
зму.

зували інтервенційний рух.
Бувший член текстільного 

синдикату й широко відомий 
Коли ж тов. Колісник став «к інжінер-експерт. Рамзін го* 

безробітним, відповідати Дорвардові й обо- иоР**в У мікрофон. Через три
то годині він росказував сьогодні 

свою історію суддям і світові.
Професор, який має 43 роки, 

говорив після відчитання акту 
обвинувачення проти нього й 
сімох інших підсудних. Його 
зізнання обіймало Арістіда

Алдермени не дають говорити 
тов. Колісникові.

допускати Британії до її рин- 
[ ків, то Британія не була б в 
[спромозі прохарчувати свойо
го населення.

Нін сказав також, що сіль
сько-господарські робітники в 
Радянськім Союзі ніколи не бу-

удалося б промостити дорогу ли так добРе плачені- як тепеР' 
в середині Радянського,Ul° в Енськім Союзі не 

Підсудний заявив, ui<wliilvenHf 
■пестій, хоч нінхули не бачив "**
Пуанкаре ні Чорчила, що вони 
бели мізком інтервенційного 
рухх у своїх країнах. Він ска-їчеРез тс- що вони не люблять 
дав також, що "індустріальна :його системи правління. ска-

Вони погодилися, що армія 
з 600,000 або 700.000 людей, 
доставлена головно Румунією, 
Польщею та Югославією, з до- [ 
помогою російських білогвар 
дійців. була б вистарчаюча для 
їхньої мети, якщо змовникам

тету допомоги
зробив внесок, шоб цьому ко- іроняти Радянський Союз, 
мітетові дати повне право роз- інші алдермени 
починати роботи, які він буде лейборитські 
уважати за відповідні. В цей перебивати й не давали гово- 
внесок був включений і “дрей рити, буржуазний алдермен 
недж скім". ІБойд виїхав зараз зі своїм: “А

чому ви не ідете до Росії?"
Однак тов. Колісник не давав 

Ізв- програну й обстоював, що 
^ Тов. В. Н. Колісник, комуні- йому так само належиться сло-

• «.стичний алдермен, який ще в во, як і Дорвардові. Серед по-
» АОМІ,їТІ безробіття виступав стінних перебивань а.ідерменів МОСКВА, 26 листопада. ковника Лоренса й Чорчила з

* ' * ’проти копання рова руками, він заявив, що вони (алдеруе- Професор Леодін Рамзін, яко- Англії та інші визначні особи 
коли стоять дармо машини, за- ни) не знають, що то значить то судять тут разом з сімома з тих двох країн, 
няв те саме становище і в мі бути голодним і обдертим, як іншими саботажниками, у сво- Підсудний, що є провілни- 
ській раді. Він вказав, шо на- є тепер тисячі робітників у їм зізнанні перед революцій- 
віть з чисто гуманного боку Вінніпегу. Він хотів би. щоб ним трибуналом змалював Be
lle можна вимагати від безро робітники в Канаді були так лику Британію і Францію як 
бітних. шоб вони на великім забезпечені, як у Радянськім злісних змовників, що змага- 
морозі, не маючи як слід в що Союзі, І Іриходить час. що й ють до інтервенції в Радян- 
вбратнея і взутися; виконували канадійські робітники будуть ськім Союзі й до повалення 
руками ту роботу, іцо може боротися за встановлення та- комуністичного .уряду, 
зробити машина. Далі він ска кого ладу, який існує в СРСР Проф. Рамзін. говорячи в 
зав, що робота руками буде 
коштувати сім разів тільки, 
що робота машинами - отже 
глупим є приймати такий плян.

буржуазні і
почали йому

Роботе руками коштує сім ра
зі* тільки, що машинами.

ує поживи.
юди виступають гфО,1и Ра

дянського Союзу не якраз че
рез його дешеву пшеницю, але

АНГЛІЯ І ФРАНЦІЯ ЗМАГАЛИ ДО ЩАДІННЯ 
РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ, КАЖЕ РАМЗІН

А
зав він.

Гейкак читав лист, який він
партія”, якої він був головою, 
була дійсним представником
французького генерального 10ТРимав від сво?ого CW°

батьба, шо є провідником Фар-
мерської Юнії в Канаді", В цім 
місці перебив йому консерва
тивний посол.

продано понижче кошту про
дукції.

Він оказав, що як СРСР

ком групи вісьмох визначних
російських інжінєрів. заявив, штабу в російській шпіонажі, 
що бритійська підтримка для Рамзін повторив сьогодні 
змови зменшилася після вста- свою заяву, зроблену в його 
новлення другого уряду Мек- вчорашнім зізнанні, шо літо 
Доналда в 1929 році її відмов- 1930 року було призначене на 
лення взаємин з Радянським інтервенцію, але через ріжні 
Союзом. Від тоді, сказав він, міжнародні комплікації її від- 

мікрофон, який поніс його то- Франція і прикордонні країни, Ложено до*1931 року, 
лос до найдальних закутин Ра- Польща , й Румунія, ка Юго- Віктор Олексій Ларічев. ін- 
дянського Союзу, росказав по- славія були головними конспі- жінєр і другий їіровідник “ін- 

На адресу Дорварда тов. Ко- дивляючу історію інтриг, зга- раторами.
Це не є дійсна робота для лісник серед постійних переби- дуючи випадково як співзмов- Звязок з бритінськими аген- знавати після Рамзіна. На по- 

випробову- вань сказав, що він мабуть ні- ників з ним бувшого президен- тами в Москві, заявив Рамзін. чатку він був нервовий і негай-

"домпуе"’ пшеницю, то Амери
ка “домпуе” також, доказуючи 

‘•Сидіть тихо", відповів йому І цифрами, кілько експортували
пшениці Злучені Держави таГейкак.

Гейкак сказав, що хоч Ка-іпо якій ціні.

В Радянськім Союзі нема без
робіття, каже Колісник. ДОМАГАЮТЬСЯ СМЕРТНОЇ КАРИ ДЛЯ 

НХ КОНТР-РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ
дустріяльної партії", почав зі-

безробітних, але
вання їх, чи вони "хочуть" пра чого не знає про пятнрічнмй та.і премієра Франції. Пуанка- був встановлений через пол- но висловив каяття, кажучи,, 
цюватн, подібно як робота на плян індустріалізації в Радян- ре. французького міністра за- ковника Лоренса (що є на що роскажс про свою участь у 
вуд-ярді, сказав тов. Колісник ськім Союзі та що в цій робіт- кордонних справ Ьріяна. пол-(услугах бритігіської контр-pos- змові.

В обороні копання рова ру- Інич'й країні тепер зовсім нема
безробіття.

МОСКВА. 25 листопада. — війну проти радянського уряду. 
Більше як пів мільйона робіт- Як вісьмох підсудних прова-. 
ників парадували сьогодні го- джено до судової салі, мільйо- 
ловними вулицями Москви з ни чоловіків, жінок і дітей в 
орхестрами й численними на- індустріяльних містах Радян-

домагаючися стра- ського Союзу машерували у
великих походах, співали ре
волюційні пісні й підносили 
оклики з домаганням смертних 
приводів для контр-революці- 
онерів

Вони підносили також окли
ки обурення проти Франції. 
Британії та інших імперіялі- 
стичних держав, що плянували 
спільну війну проти Радян
ського Союзу, та домагалися
підготування до оборони кра-

ЗІЗНАННЯ КАЛІННІКОВА. ЧАРНОВСЬКОГО І ЛАРІЧЕВАками виступили буржуазні ал
дермени Саймонайт та Ендрус, 
а також лейборитські алдерме- к' * тов- Колісник сказав, що 
ни Симпкін, Дорвард і Симп- ці два дн' роботи на тиждень.

це зовсім- безужиточна й без-

Вернувши до "дрейнедж скі-
--------------------------------- . писами.

сказав поволі Калінніков. “ні- Ларічев описав стрічі з фран- чення вісьмох проводників "ін
коли не може зрозуміти, чому цузькими й англійськими уряд• дустріяльної партії", що стали 
звичайні робітники мають пра- никами закордоном, включаю- на суд за державну зраду і за 
вити. Я був нездатний підчи- чи полковника Лоренса “з Ара- змову викликати чужоземну

бії" (названого так за свої ін- інтервенцію в Радянськім Со- 
Николай Чарновський, вели-.триги в тій країні). Він згадав юзі. 

кий чоловік з виглядом старо- про таємничого "мос'є К.". 
го російського поміщика, зі-.як Про французького агента в 
знавав слідуючий Він. як і ін- і Москві, з яким він та інші ро- 
ші. не пробував боронити себе jсійські контр -, революціонери,

Чарновський був заступим- 'замішані в змову, мали числен- 
ком голови технічно-наукової І ні звязки 
секції Вищої Ради Народнього
Господарства. Він стояв перед МОСКВА, 27 листопада. — 
суддями й признавався до вини. У своїм зізнанні сьогодні лро- 

“Ми будували, де не повинні |фесор Чарновський сказав, шо | 
були, коли не повинні були й ! він отримав інструкції саботу- 
чого не повинні були будува- вати радянські індустріяльні 
ти", сказав Чарновський. Він інституції від своїх спільників 
заявив, що одною метою 3MOt змовників професора Леодіна 
ви було пакувати капітал у неї Рамзіна й Віктора Ларічева пі- 
продуктивні вклади.

Віктор Ларічев, бувший член 
державної планової комісії, що 
зізнавав другим, доповнив об
винувачення проти Франції та 
Британії, зроблені проф. Лео- 
діном Рамзіном. який розпочав

МОСКВА, 26 листопада. - 
Чотири з вісьмох інжінєрів, 
обвинувачених за контр-рево-

сон. Особливо пописувався
цим разом Дорвард, аледермен ,ютРІбна робота, коли

під увагу, кілько коштує
нати роботу машинами а кіль- люційну діяльність, змалювали

взяти
вико-з третьої варди.

Дорвард читає уривки з неві
домої книжки.

нитися пролєтаріятові".
ко руками, а також те, що pq- сьогодні перед революційним 
бітники мають джаганами роз- трнбуналоМ мальовничу карти

ну саботажу, що поширився 
по цілій радянській структурі 
й досягнув майже вершка дер
жавної плянової комісії.

Зізнання всіх чотирох зосе
реджувалися коло признання 
.до вини й детайлів змови, що 
обіймала Францію й Велику 
Британію в інтервенційній вій
ні проти Радянського Союзу.

Іван Калінніков. старий чоло
вік з виглядом аристократа, 
був найбільш трагічною фігу
рою, що досі зізнавали в суді.
У своїм зізнанні він признався 
до вини, що був учасником 
змови проти радянської дер
жави.

Калінніков. який має 65 ро
ків, був членом державної пла
нової комісії і він, як і решта 
серед 8-ох підсудних, мав ба-‘.учора зізнання підсудних. Зі- 
гато до діла з пятирічним пля- знання Ларічева лише підтвер- 
ном індустріалізації Радянсько- дило й заокруглило сім-годин- 
го Союзу.

“Чоловік, вихований як я", закінчилася сьогодні.

МОСКВА, 25 листопада. 
Цілий Радянський Союз злу
чився сьогодні у величезній де
монстрації. домагаючися смерт
ної кари для вісьмох інжінєрів, 
яких поставлено тут на суд за 
змову викликати інтервенційну

Забравши слово в дебеті, він оиватн замерзлу землю, 
без ніякої причини почав напа- Серед дальших перебивань 
дати на Радянський Союз тов- Колісник заявив, що він є 
Звертаючися саркастично на за тим- ш°б безробітним дати 
адресу тов. Колісника, що “на- пінену роботу за дійсну пла
ті комуністичні приятелі" так ТНІ°- 
дуже піклуються за безробіт Дорвард 
них, він почав читати з якоїсь

ІНИ.

каже, що безробітні 
повинні робити на морозі. МАКСИМ ЛІТВІНОВ ВИЇХАВ З ЖЕНЕВИкнижки уривки з розпорядку 

народнього комісари праці в 
СРСР про скасування допомо
ги дія безробітних, за4 виїм
ком тих, що фізично неспо- 
сібні до праці, зовсім не чита
ючи тої частини, де говорить
ся, чому видано такий розпо
рядок. Коли 6 був його про
читав, то кожному було б стя
ло ясно, що в СРСР тепер 
зовсім немве безробіття, а нав
паки, бракує ще робітників, 
навіть некваліфікованнх.

Закінчивши читання, Дор
вард з міною великого знатока 
розвів руками і сказав: От по
дивіться, як трактують безро-

Лейборитські, алдермени 
Блумберг і Фдай також забі- 
рали слово й заявили, що ро
бота повинна бути 
машинами, а не руками.

За те лейборитський алдер
мен Симпкін викручувався тим, 
що провінціональний уряд не 
годиться на ніякий інший плян 
“допомоги" безробітним, тіль
ки на цей, щоб безробітні ко
пали рів рунами.

Знову алдермен Дорвард до
казував, що в тім нема нічого 
страшного, що безробітні бу
дуть на морозі розбивати за-

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 24 ли
стопада. — Максим Літвінов, 
народній комісар закордонних 
справ Радянського Союзу, ви
їхав сьогодні рано з Женеви, 
взявши поїзд до Мідяну, де він 
буде мати побачення з радян
ським амбасадором до Італії.

Після конференції з амбаса
дором Літвінов виїде до Мос
кви через Берлін, залишивши 
цілком підготовчу комісію роз
зброєння Ліги Націй, в якій 
він брав визначну участь.

Перед своїм виїздом Літві

нов заперечив, що його виїзд 
має щонебудь спільного з мни
мими “заворушеннями" в су
сідстві Москви й Ленінграду, 
та повторив, що ніяких таких 
"заворушень" не було і немає.

РИМ, 25 листопада. — Діно 
Гранді, італійський міністер за
кордонних справ, прибув сьо
годні до Риму з Мідяну, де вія 
конферував учора з Максимом 
Літвіновим, народнім коміса- 
рем закордонних справ СРСР.

Літвінов виїхав сьогодні s 
Мідяну до Москви.

виконана

сля того, як вони повернули з 
поїздки до Парижа.

“Нам дано інструкції”, ска
зав він, "дисорганізувати інду
стріальну будову в її ріжннх 
галузях, включаючи й ті, що 
служили для оборони. Особли
во нам сказано було зробити 
все можливе, щоб виконати 
злісні вчинки, які днеорганізу- 
вали б оборонну спосібність 
СРСР"

1
ну промову проф. Рамзіна, що

<Д<
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иузькім кордоні, виливаюче становище Муссоліні проти Фрзп 
ції, спір НІ* Польшені й Німеччиною Так остаточно речи 

* 'осць призначено бу ло на 1931 рік.
Конкретний плин, каже Ремізов, був такий:
Румунія придирається на непові якогось прикордонного ж 

(иинденту й проголошує війну СРСР За нею війну проголошу!
недобитки і Вал кану через Румунію га

і і* йд\ і ь на і Pi Р

UKRAINIAN LABOR NEWS ПРО ТИХ ЧЕСНИХ І велів направити до другого 
; дня всі шкоди, що іх зробити 
карні експедиції в селі.

Кооперативе не приняла гро 
inert. Шкода є багато ■ разів 

j і більша, як привезене "відшко
дування". Щодб направи зни
щених ДВЄ(К‘Й і вікон у селі, СУ
ДИНИ відповіли: хто шнпіііч, 
нехай направляє 

Комендант постерунку при
віз теслі» і шклярів із сусідніх 
Винник, і вони понаправляли 
найзамітніші' знищений в cm

Pi.з en ni W<

Нише наведену статтю повністиі сконфіскувала поль
ська цензура у.львівській селянській газеті “Сила" з 2 ли
стопада. Подаємо її тут не тільки тому, щоб показати 
якого змісту статті конфіскує польська цензура, але й то
му, що стаття ця є на актуальну тему, й має велику вар
тість для читачів нашої газети.

«КЛГЯЬAT не мало е*г*с« а*є

И-00Kubetription per year

1t Telephone: 51 465 На Чорномувсе ue йде на з країну 
морі допомагає англійська фльота, яка має відтятнікавказьке 
■іафту від СРСР Генерал Красно"» "йде з козаками на Дон і 

Але дуже великі надії покладаються І 
Україні (тут працюють <qi* проводом Пі.і-

»
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

. ам піднимає повстання 
і.а повстання на

Вже повні 4 місяці 
криваємо в "Силі" те. як і чо-

НІІЗВОЛІ.НЛ

ми роз-І інформувати нас про це.
Сьогодні хочемо звернути у

raiera «ле робочого лю*у — вяхожігть тре plie es тжжлежь: 
у вівторок, четаер 1 суботу

Вед* Рибітееео-Фарше peuet Вшамвчв Товарестю, мВпюрооромін 
1 Ms* тобі Ревівша. адміністраціє і ірукарее Юстетьсжі» Уіраїжьжім Ро 
бпначіе Диві, на розі вуаюіь ІІркіар* І МекГрегор, у ВЬішоегу. Мам.

сумського УНДО н пет.іюрівшина), а в наслідок цего відтина-
Головна армія, спираючись на пра- м> Г)У-№ програна

боротіЛїа, іцо зачалася » .ти

вагу ще на одну справу, на на
ше відношення до т. зв. чесних 
бувши\^£,таршин, на наше від
ношення до згаси іителй еннії, 
що не ВИЯВЛЯЄ ніякої ПО.ІІТНЧ- 

стрі.тьців і стільки ще остало- ної активности проти роб-сель
але ідеольогічио і полі

тично плентається я хвості укр. 
фашізму.

і-тіл"н Донбас від Москви
пий беріг Дніпра, йде іну Москву, а друга йде на Ленінград.

_сіиц-лттервенцн : збройні армії каттадГстич 
внутрішні повстання', руйнування елєктростаниі.я

$4.00Передплата на рік стомаді 1918 р. Стільки ми вже 
бувших

Три головні ЗАМКНЕННЯ ДОСТУПУ.
чих держав
і інших підприємств тими, які зараз сидять на лаві підсудних 

Як бачимо, плин був широкий, але кожним раз йому щось 
Мабуть тепер знову прнйдеться відкласти, б.)

помістили ДОПИСІВ
Адресе: В Радехові арештовано ад 

воката Селезінку й ного др\ 
жину Ніну
розпитувати Селян про перебт 
карних експедицій та все ге 
собі записували.

Арештованих перевезено до 
військової тюрми в Золочені, 
де ведеться проти них слідство 
за злочин шпіонажі.

V вівторок, 21 жовтня, був V 
селі Городиславичах, оов Біб- 

„ рк* лікар зі Львова д-р Богдан
чого до тепер ще не було до бує, над людьми не шмцаєть- Мі1|^ н товаристві каші
статрчно зроблено в нашій пре- ся то чи це така прикмета, яку 1іПськ;Х лікаря д-ра Л. Ден 
сі. Треба _fiv.ni вияснити |"юлін! треба окремо видвигати і під

Думаємо, що ні

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and MeOragor 8t ,

ся до поміщення, що редакція руху які поважилисяWhintpag, Man., Canada перешкаджа.ю
гайне стало явним і частина тих, то мали цей плям виконува- Сила", з огляду начасопису 

потребу писати широко й прРедакція за оголошення не відповідає. ,'и, сидять вже на лаві підсудних, з якої певно вже не еста 
муть для виконання своїх подлих замірів.

І в редакційних статтях і баінші справи, не може рішитися
чи продовжувати й дальше : і ато бувших стрільців в доті* 

обмежити сах підчеркувадн, що були і

ЖЕНЕВСЬКА КОМЕДІЯ РОЗЗБРОЄННЯ в ПОЛЬЩІ РАЙ - ХОЧ ЛЯГАЙ І УМИРАЙ ще цю кампанію, чи 
її або й заперестатн помішу 
вання стрілецьких дописів 

Для нас, в ЗВЯЗКУ 
представляється отця справа ; Але про яку 
так. Треба було зробити т

галицькій армії і чесні старши
ни. то боролися совісно і на- 

і цим. віть по гср.оіісі.кн Це правда.
чесність ходить? 

Коли людина не краде, не ра
В Женеві ось вже пару тижнів тягнеться Міжнародня 

конференція "роззброєння". (■'. на ній присутні ц радянські де-
нроводом М. Літвіноьа, наркома закордонних справ кореспондентові "Фрі Прес" інтервю варте уваги 

Конференція та Мала б поробити підготовчі кроки іромницькі діла польської шляхти на Західній Україні. Розу- 
дія якійсь те майбутньої конференції, потім та майбутня ма- міється. про- ЗахГлию Україну польський консули ані словеч- 
ла б ті кроки поробити ще більшими дія ще більшої майбут ком не згадав говорив тільки про Польщу і про українців 
ні,оі конференції й так в безконечність. з Польщі. Але й Не вже треба визнати за здобуток

М. Лпніноп одинокий виступив на тій конференції й сказав польські дипльомати в старому краю говорять тільки про "ру-
\ польський консуль

Польський консуль Зво.іьський у Вінніпегу дав інтервю
про поле гати шд 

С.Р.С Р.
га перевивав рами потовченії < 
селян Поліція арештувала 
іьвівсі.кого лікаря та ЙОГО К І- 
малійського товариша за тс, 
що ноту фотографували ями 
на ногах селян, яким повідпа
дало від побоїв тіло Каналій- 
ця негайно після того викине- 
но за границі Польщі.

Дня 40 жовтня арештувала 
поліція в Лонушні, мов. Рога
тин, студента К. Дуткевича, и- 
кий фотографував знижену мі
сцеві читальню.

, української буржуазії, поста- черкуватнт
наших Нам ходить про іншу чесністьвити на суд працюючих 

панів, що занапастили справу про чесність бувших старшин 
нашого визволення, треба бу- і нинішньої інтелігенції 
ло збудити свідомість в масах, дентства) 
що в союзі і українськими ф.і- визвольної боротьби працю- 

соціялфашістами, ючих. Ми не тільки не ставимо- 
11 ід про но дим української бур- СЯ ворожо до всіх їителііен-

to всіх бувших старшин,

панам, що вони роззброюватися не хочуть і не думають і ви сенів", а при українців нічого не знають (ст\
це тільки порожня балаканина. Що воно так \ Вінніпегу, говорить про українців. Це вже певно треба завті конференції

є, а не інакше, Літвінов дав нредложення, щоб без дальших зачувати ферлеївсько-ссндзяківській спілці. „
Ніякого терору проти українців в По.Фиці не "було

зо лише “сррЛся в звичайний спосіб 
атримати закон і порядок в тих частинах країни, де ироцен,

по відношенню до

Щобалачоїу почати роззброєння, але представники капіталістичних
Лігвінов годі запропонував зробив польський уряд 

ту конференцію не конференцією роззброєння, а кон 
ференшею обмеження зброєнь, але пани й з тим не погодилися, українського населення великий" і де ‘терористичні українські 
Літвінов запропонував, щоб величину воєнних кораблів обме- організації, фінансовані .з-за кордону", ‘використовуючи за
жити бодай до 10,000 тіні j до 12 палевих гармат, але й ту про- іальну економічну депресію, яка відчувається також і в Гіоль- 
познцію відкинули, при чім лорд Сесій, представник Великої щі. головно між агрікультурною клясою людей", палили та ніг 
Британії, заявив, то Велика Британія погоджується з проло- шили маєтки “мирного населення, головно фермерського”, 
акцією Літвінова, але... ця підготовча комісія не є компентентна 
говорити про такі справи. Одним словом, ик не києм, то пати
ком, на кинфуреішіях “роззброєння" не вільно говорити про

цистами і
держав і чп и про іаке ж хотіли 
назвати TIB.жуазії працюючі ніколи н 

побудуть національного ви 
іводення, треба було зясувати, треба йти разим і нами, разом 
що тільки через боротьбу про- 1 працюючими. Коли ВОНІІ 
ти рідної і чужої буржуазії вс- цього не розуміють, що в ка 
де шлях націонольно-визволь її італ істинному ладі вони ocra

але ми вказуємо, що "ім також

Це все, що сталося "в тих частинах країни, де є великий 
процент українців", каже польський консуль. Далі, щоб пока- 
..іти. що саботажі проти польської шляхти були ділом тільки 
фінансованої з-за кордону терористичної організації, поль
ський консули покликається на українські організації, на їх

путь все тільки упривілейованої боротьби. Вкінці треба бу 
ло розкрити, що українські ними слугами, коли не розумі

ють, що їхнє селянське або ро
НОВІ АРЕШТУВАННЯ КАН

ДИДАТІВ СЕЛЬ-РОБфашісти і соціялфаїшсти, бі
роззброєння.

Такі то капіталістичні брехуни Ті такі їх конференції
бітниче походження ставитьтакаючи про нашональмо-ви 

«вольну"боротьбу, підготов*#- перед ними обовязок разом 
ІОТЬСИ до походу

К суботу, 1 листопади ц. р.,
, арештувала поліція у Львові

‘через Ban- працюючими боротися „роти м Заяі|я_ ка||дияата СеЛь.
шаву на Київ"', в союзі з гюль- тих, хто поневолює працюю

чих. коли не розуміють закону

провідників, на митрополита Шептицького, на лідерів україн
ського народу в Польщі й закордоном. Ось що він каже:

“Український народ в Польщі безпомилково відгоро
див себе від активности вище згаданої організації І сим
патизує з протективними кроками польських властей. 
Митрополит Шептицький, голова греко-каголицької цер
кви в Польщі, в інтервю, яке він дав пресі, напитував 
активність иеї нелегальної організації. Таке саме стано
вище звіяли багато лідерів українського народу в Поль
щі й закордоном".

В МОСКВІ СУДЯТЬ КОНТРРЕВОЛЮЦІЮ, Роб бідності! II юлочівському 
окрузі.

В Гербутові,' пов Рогатин, 
арештовано селянина Івана Го
ляка, кандидата на посла з лі- 
сти “Сель-Роб Едиости" 
лінія закидає їв Голякові, що 
мін прибив на школі присуд 
смертн на вчителя й організа
тора “Стшедьца” Ін. ■Костиши
на, як відповідального за шко
ди, які понесло село наслідком 
карної експедиції.

ськими фашістами. 
Масовий відгук бувших історичного розвитку і конеч- 

стрільців, і взагалі працюючих, мости упадку капіталізму, то 
на те
про ці справи в “Силі”, сотні Сиио це іншим разом. В межах 
листів і не багато менше чим 21 теми нинішньої статті

Зграя вищих інжинерів, бувших управителів ріжних вели 
ких капіталістичних підприємств за часів царської Росії, не вті 
кла за своїми хазяями після Жовтневої революції закор 
лон, але залишилася в Радянському-Союзі, влізла в довіря ра 
дянської влади, стала на високих відповідальних позиціях ра 
денського будівництва, а діставши ці позиції, звязалася і і Далі польський консуль оповідає, що українці у багатьох 
своїми бувшими хлібодавцями закордоном, а через них з пред- випадках допомагали польській поліції бити самих себе, чи то 
статиками урядів великих капіталістичних держав і повела пак_ привернути лад і порядок. Та полишивши все інше, шо 
величезну шкідливу роботу В радянському СОЦІЯЛІСТИЧНОМУ наговорив польський консуль репортерові “Фрі Прес", треба 
будірцщідві. Зараз в Москві судять вісьмох професорів-інжи- . годитися з ним в одному: лідери українських партій

еоціял-демократів і їхній небесний покровитель 
ХСудяЛЛх привселюдно у величезній салі. Підсудні гово-і Шептицький дійсно відгородили себе від визвольної бороть- 

рятн-пС№д/*ікрофоном і їхні зізнання радіо розносить не тіла- (-.„ українського народу. Шептицький знаменито відограв ро
ки по цілому Радянському Союзові, але й по цілій Европі. щоб ,КІ Пилата, навіть далеко випередив його, бо він не тільки вмив 
ті зізнання чули їхні спільники в Парижі, Лондоні, Варшаві j-уки від тої боротьби, але своїм митрополичим пальцем пока- 
Радянеька влада заставила самих підсудних контрреволюціє- ,ав польським карним загонам, кого треба бити, а.потім цю 
перів власними устами розказати своїм спільникам і цілому чроваву “пасифікацію" запив шампанським на балю в польсько- 
світові про свої злодійські діла, про свою шкідницьку роботу, і о міністра закордонних справ Залеського у Варшаві, 
про своїх “високих" спільників, покровителів і вдохновителів д за кордоном Лівицький і ціла петлюрівшина у Відні, 

Ми не будемо на иему місті повторяти того,"що говориться Парижі; ферлеївщина й ціла та зграя, що поєдналася з Сен*- 
и телеграфічних звіломлениих про той суд на першій стороні, дзяком і лольськокі шляхтою у Вінніпегу проти комуністів. 
Перед нами витяги з акту обвинувачення цих контрреволюціє- а ПрОТИ українських робітничих організацій зокрема це к 
Г.ерів та уривки і їхніх передсудових зізнань. ІТізніше м.ч і е якраз те братання й та співпраця української хруніяди з 
вмістимо дещо і них, бо всего вмістити не можливо, а зараз поліською шляхтою і владою Гіілсудського проти визвольних

що ми писали до тепер ми можемо це вияснити і зр-/
Ломи то

піц тисячі нових передіматни-; немо вказати працюючим ось
нема і не може бути

і
ків, котрих ми за цей час здо- на ЩО 
були, вказує, що боротьба центральних в боротьбі! Хто 
•проти походу ‘через Варшаву; чесний по відношенні до наїио- 
ііа Київ", це боротьба мас пра- го руху, той є неминуче ворог 
цюючих наших земель а не, як буржуазії, дтб бореться або 
це представляли наші фашісти,! хоче боротися за національне 
боротьба 2 3 редакторів
кинених з народу".

Нам, н редакції зовсім ясно- бору за національне визволен 
ні є справа, що коли б не під- пм не бореться

то (напевно тільки більшість, не

УНДО.
ненів з ціє>-контрреволюційної зграї визволення той стає в наші ря

ди, бо ніхто крім роб-сель та- ПОДІЇ В ІІОКУТСІ.КОМУ СЕЛІ
радикалів, ви

Газета Поранна" (ч. 9.39)
\ більшість (і листопада ц. р приносить 

статтю п. і. “Село окружеие 
Комуні-

держка бувших стрільшв. 
ми не МОГЛИ би зробити ЦЬОГО. ВСІНіителігентів розуміє свою кордоном війська
що вже до тепер “Сила" зро-1 позицію так, що проти нас ЗЬ'Ч стична Демонстрація під Ко-

тцвно не бореться, але дає ссбила. Ми, свідомі, що “Сила
вільною трибуною бе політично використовувати 

працюючих, також і українським фашісти м. 1 є зоь |іоранної" 
еім оправдана небезпека, що ті

домиєш
•* В статті польської “Газети 

пишеться "Комуні
стична гидра щораз сміливіше 
підносить у нас голову. Це н- 
вище можна оусервувати 
ловно на селі доіепер спокій-, 
ному

стала тільки 
л.іи всіх
л.іи тих, що читають вороже 
фашістську 
трибуною
стрільців. Ми не хочемо томе час походу через Варшаву

Київ".

чесні і нейтральні" інтелігентиВІЛЬНОЮ
бувших будуть знову офіцерами під

пресу, 
для всіх іо

на
ма6#о ворожої її непере- 

чи продовжити й на будуче І Питання класового розпилі- бираю'йм в середняках агітації 
рубрику "на суд стрілецтва" чи лу суспільности, питання опре- Тереном комуністичної де
ці, чи обмежити її або тимчп ділення" і поставлення себе по монстраиії було в суботу село 
сово заперестатн. Просимо на- одній стороні барикади npo-j Дебеславці в коломийському 
тих читачів, щоби вони в тій їй другої, таке питання обо- повіті. Мешканці цього села 
справі сказали своє рішаючи! кязує також інтелігентів. Ми зорганізували чисельну (око- 
слово. Руководитися треба його повинні перед ними ста- ло 200 осіб) демонстрацію та

дома

їм агат, українських трудящих мас, ira які польський консул.
лаючи інтервю англійській буржуазній пресі. Уго

ні. Головний осередок змовників з бувшими російськими ка- донська політика УНДО, радикалів, соціал-демократів, като- 
ічгалістачи Рябу іуинським, Денисовнм, генералом Лукомськіг і днцької партії, католицького союзу, пет.іюрівіаики, шано ви
був в Парижі під "доглядим" Пуанкаре. Напад наРадянсі^киіі дівщини, ик в старому краю, так і всюди за кордонами є тим з 
Союз було вже погоджено між змовниками в Парижі й Лон- основами.-па яких польська динльоматія спірається і в Лідзі 
доні. До участи в нападі мали бути втягнені їіольиш. Руну- Націй і всюди, коли заходить мова про визвольну боротьбі 
ьія. і Прибалтійські держави. Все було вирішено й розрахо- українського народу 
гано. Фінансування контрреволюції в СРСР провадилося точ-

торкнемося пару справ.
Як і Треба було сподіватися, Україна стояла в центрі змо

самі рішати також і неї справи
опирається.

Оте, що петлюрівшина та усякі ‘бритійські українці" й 
но за планом. Група в кожній галузі промисловостн Діставала "нові канадіяни" провадять в Канаді якісь буцім ‘протести" 
іроші з-закордону но розрахункові не менше, як один мільйон проти терору в Східній Галичині 
карбованців на рік. Від кінця 1928 року До весни 1930 року, ка, яку пускається для українських робітників і фармерів, щоб 
каже Рамзін, отримано .«-закордону один мільйон шістьсот ти - 0ч найтемніших з них притримати коло себе. Польський кон
еня карбованців

вирушили походом із прапора
ми повинні ми “Сель-Робу" в супроводі

«найти

слідуючим. Коли масам працю вити при кожній нагоді 
ючих вже достаточно вияснеи-- гатися відповіли

« нашою: помогти інтелігентамце блахман, це миляна бань- бурхливнх окликів проти уря
ду, держави й “реакції" до су

ко му разі вона мусить бути ясна, сіднього села Замулинець. 
треб.і Хто" мовчить, той не може бу

продовжувати. Наші читачі u їй нічим більше тільки покір- військо (батальйон 49 полку 
будуть знати і ми просимо по , ним слугою буржуазії

всі справи звязані
V ненкокампанією, тоді ми можемо їм, правильну відповідь

деяким час її припинити, 
ли ж неясно ще, тоді Бунт «ліквідовано негайносуль знає, що він говорить, так само, як і Сендзяк знає, коли у 

одночасно, своїх виборчих закликах кличе виборців-у Вінніпегу голосу ви- 
и одинкою на Ферлея, а двійкою на него.

Польський консуль, СЄндзяк, польська шляхта

Напад п.іяновано: з півночі, заходу й півдня 
І то на суші, на морі й з повітря. Англія дістає за це Кавказ 
з нафтовими джерелами (мрії Детердінга), а Франція з Поль
щею Правобережну Україну. Каїн цю програму складено бу- петлюрівці, “бритійські українці 
ло в Парижі й погоджено між представниками чужинецьких проти українських трудящих мас в Канаді так само, як Шемти- 
держав і російським білогвардійським комітетом, то в подро- цький, його союз, УНДО, радикали, еоціял-демократи Під j
бнцях цего плану не відкрито тим, яких зараз судять, бо побо- судський й ціла його зграя єдиний фронт проти визвольних 
ювалнея. що ті контр-революціонерн, які працювали на терято- чмагань українських трудящих мас Західньої України, 
рії СРСР, не-погодяться на такмй поділ ‘матушки Росії". ________________ :____________________

піхоти з Коломиї) окружило 
село. Арештовано ЗІ осіб, між 
ними 3 жінки. Між арештов і-

Ферлей,
це одйн спільний фронт

СЛІДАМИ КАРНИХ ЕКСПЕДИЦІЙ НА 
ЗЕМЛЯХ ЗАХ. УКРАЇНИ

ними знаходяться головні агі
татори й бунтарі Микола Се- 
менуук і Василь Лисенчук.

Ревізії трівали цілий день: 
в часі ревізій «найдено багато 
комуністичної “бібули" й тоПри французькому генеральному штабові створено було 

“міжиародию комісію" під головуванням генерала Жанена в 
Неладі представників Англії й Польщі. Вона мала керувати

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ НА ВОЛИНІ КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ В ЧОРТ- Попівні. Джуран. Білобожни- найновішого ‘видання"
ця і Килииївшина 

Рівночасно
КІВЩИНІ.

відбуваються 
карні експедиції по селах Зо- 
лочівшини й Станиславівиїини. 

В Гаях коло Львова, де, бу-

На Волині, а зокрема в горо- і млинівського постерунку аре-цілою інтервенцією
Всіма інтервенційними силами мала керувати Франція, хінському, ковельському, лю-| штувала: Гордія Ковальчука ‘з

"Г.іядно її генеральний штаб. Крім Польщі й Румунії пекла- бомильському, лубенському та села Острійова. Володимири
далися також надії на Югославію й Чехословаччину. Речинеш. луцькому noeifax, переводить Кічука, Гриця Ковальчука і О-
штервенції намічався на 1930 рік, на час найбільшої еконо- поліція від кількох днів масові лекгу Данильчука з кол. Задів! поліиійиі ревізії в Чортківшн- ла двічі карна експедиція 14-гоНедавно відбулися у поліськім 
мічноі крізи. Взагалі речинців було кілька, але все щось це- ревізії й арештувати серед і Макара Савюка, Олексу Мат ні. Ревідують основно читальні, полку вуланів і кілька по.ііиііі- воєвідстві масові ревізії серед
решкаджало. Перший речинець перешкодив — зріст росило- членів Сель-Роб Єдностм. віюка з кол. Марушина. При кооперативи і всіх свідоміших них експедицій, завився мин- - комуністів. Підчас ревізії прий-
ційної активності! пролетарських мас; другий, в 1929 році, ne- В ночі з 25 на 26 жовтня ц. р чини арештувань не відомі. Всі! селян, 
решкодив повний провал китайської авантурн в Манджурп; політична поліція лубенської вищезгадані, були свідомими 
третій, в 1930 році, перешкодив неспокій на італійсько-фран- ■ експозитури враз з поліцієютчленами '“Сель-Роб ЄдиоСхи"

СУТИЧКА ПОЛІЦІЇ З КОМУ
НІСТАМИ.

“Сила" з 9-го листопада до
носить:

Польська преса повідомляєТепер відбуваються масові

лото тижня командант пост . - шло до сутички між комуні- 
В останніх днях жовтня була]рунну, привіз для кооперативи стами та поліцією, підчас якої 

поліція в отсих селах: Базар,*960 зол. ‘відшкодуваїедя’" та згинув один комуніст.__

і

J

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 29 ЛИСТОПАДА 1930. Число 142.Сторона 2

і



rt
**>'КРАІНСЬК1 РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 29 ЛИСТОПАДА 1934 Сторона 3.Число 142.

Зробіть місяць грудень ударним для ТУРФДім! Ставайте членами 
цеї великої культурно-освітньої організації трудящих мас!

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ В КАНАДІ ву*м0 Ж ВЖЕ НАРЕШТІ БІЛЬШОВИКАМИ! |На'1і:,и І1НХ господарських пивних фермерів і робітників прг ; Третя Конференція Жіночої
тань і до вироблення відповїд- бути на цей з'їзд і спільно по • Секції,
ного плину для спільної Празі радитись, як краще повести} 
іі боротьби на майбутнє, як на!організаційну і освиомлиючі

„У., _ . 1 - ; і їй пополудневій сесії В ГОДИНІНаші вороги, а часто й ми самі себе, називають нас більше- освітно-організацінному так і працю серед бідних фармерів ч ^ | ^ „ іб\
робітників, щоб вивести ЇХ ' ** "* **’ ' ’ 'і1'-111”' В,Д • 

Такі н.тяни можна виробити! на правильний шлях боротьба 
Але шо іншого називати себе більшовиком чи любити ту лише при помочі спільних на проти визиску.

Робітничо- Не забувайте, товариші, що і 
фермерською Організацією се-! 10 і II грудня відбудеться II 

населення Саскатуні конвенція найбідні-

~і

(Із стінгазети віннйіегського відділу Тч РФДт і Першого дня з'їзду' по дру -Відозва ЦВК Т-ва Український Робітничо-Фермерський Дім.

виками. Ми любимо коли нас ,так називають. Ми юрднмося на економічному полі 
тою назвою. Ьо на саму згадку ної назви тремтять визискувачі.Дорої і Товариші й Товаришки!

З плину організаційно-освіт
ньої праці, який розіслано бу
ло всім відділам в вересні цего 
року, відомо Вам, шо місяць 
грудень призначений на кам
панію за члені твом до ТУРФ
Дім. Ми цего місяця не спо- 
нуляризу йа.іи в пресі. Не за
кликали вас до кампанії завча-

мою. робітничою піснею та м> - 
зикою. В цій ділянці нашої 
культурно-освітньої праці міі

дстьси конференція представ
ниць від відділів Жінсекції. Из 
цій конференції будуть обгово
рюватися справи виключно ті, 
що дотикають відділів Жінсск-

т

рішучо повніш, стати лицем д, " НаЗИМТИ ,>М ‘ °рГ“,",а""
(юбітництва й проголосити Що значить бути більшовиком? Кути більшовиком, не ред 

перш всего треба бути членом політичної робітничої органі за- Канади є культу рно-освітна ор ших фармерів північного 
ції — комуністичної партії. Друге, треба належати до револю- ганізація Товариство N країн- ; центрального Сасксчевану. на 
Цінної трейд-юнії, треба провалити трейд-юнійну роботу. Третє, ськиіі Робітничо-Фармерськии і якій фармері обговорювати 
треба бути членом інших масових організацій, як ТУРФДім, дім. яка дбає про освідом.ікі муть надзвичайно важні сира 
РЗТ, КРОЛ. Нарешті треба передплачувати, читати й поши- ааіпія українських фармерів ви 
рківати справжню робітничу пресу. робітників Своєю культурно Фермерська Освіта Ліга Віз

Але коли ви є вже членами усіх вище перечисленнх оріа- освітньою працею і своєю пре міть н ній участь! 
нізаиій, то й це ще не значить, що ви є вже справжнім більию-

укра міськогобезпощадну боротьбу всьому 
шкідливому. непотрібному 

Восьме. В грудні всі наші ор 
гашзації повинні дати підтрим
ку Студентському Інститутові 
ТУРФДіу в Едмонтоні. Резо
люція'одинаиятого з'їзду в цій 
справі каже “XI. Всекраєвин 
З'їзд ТУРФДім ухвалює, щоби 
кожний відділ ТУРФДім в цім 
році устроїв одно підприєм
ство в користь Інституту*. Лі
берійський Провком запроім-

шь/Взиваємо всі жінвідділи 
прислати своїх представниць на 
цю конференцію.

Третя Конференція Секції 
Молоді.

В середу -4 гру дня В ГОДИНІ 
ÎO-ій рано відбудеться конфе
ренція Секції Молоді Секрс 
таріят Секції Молоді при ІІроь- 
Комі взиває всі відділи Секції 
Молоді прислати своїх пред
ставників' на ню конференцію. 
Завданним конференції буде 
обговорення виключно тих 
прав, що дотикаюсь С " То

му всі відділи С. М. повніші 
постаратися прислаун своїх 
представників на цю конферен
цію.

По конвенцію скликаєсу просто ТОМУ. що не хотіли 
листопадовійперешкаджати 

кампанії допомоги нашій пре
сі. Але в планові праці на ці
лий сезон є присвячений сп :• 
шильний розділ кампанії на мі
сяць грудень, в якому визначе
но головні точки кампанії.

Провадити кампа
нію за придбанням членства до 
ТУРФДім з найбільш визиску
ваного і упослідженого капіта
лістичною системою робітни
цтва. Хоч тепер тяжкі часи 
економічної крізи і безробіття, 
то проте дати можливість всту
пити до нашої організації нк- 
найбіднішим робітникам, роз
діливши сплачування вступних 
вкладок навіть на цілий рік. 
І індіть про це резолюцію оди- 
напитого з'їзду ТУРФДім у зві
ті на 41-ій стороні.

Друге.

Отже робіть старання прибу -
виком. Справжнім більшовиком є ви тоді, коли ви є активним ! ЦІ1ЯХ д0 виход> з такого гір-'ти на цю економічну конвен- 
членом, а не паперовим. Коли завжди стоїте в передових ря- кого стаНовища. в якім нахо- цію іі заразом бути н на Про- 
лцх цих організацій, а не тільки те, шо час від часу приходите дяться фармср, в Саскечеван т і ііінцш|ітГ.іьнім З'їзді ТУРФДім 
на збори і на тому уся робота ваша кінчається. мнших провінції. Коли ж маєте якісь нропо-

Так, давайте ж справді братися до організаційні роботи п щоб „осилити цю освідом- зііції її резолюції до з'їзду, так
щобхаке підприємство кожний І'оі-,л""овиим'и' іиючу працю на ширшу скалю завчасу присилані* на рук ,
ВІ Ui, нетрі і їв >7 грудня чи БІЛЬШОВИЦЬКА КРИТИКА П САМОКРИТИКА. між бідними фармерами ra І іроввиконкому

... ' • - ' робітниками. Ііровінціоиаль- Всі відділи й товариства нри-
ириолнжію в тім гасі, ио ь, v Зате є такі члени, які почувши, шо більшовики стоять за „ий Виконавчий Комітет ТУРФ-І силуйте своїх делегатів на 
тол, буде відбуватися провш- ,иИроку самокритику, дуже щиро за неї беруться. Але вони за- дім«ск,іикаї Цровінціональний дуже'важний з'їзд, 
тональний з їзд і, г рдім і. 0улн за найголовнішу, а саме, вони відкинули "само”, а зали

шили тільки “критику” й почали критикувати других, тільки

сою вона вказує правильним

Перше.

ці'іі

З'їзд в днях 12-го і 13-го грудн і Нові товариства радо виті- 
1930 року, який відбудеться в} ємо! 
салі Українського Робітничого!
Дому в Саскатуні, Саск.

Видаючи оцей зазив до всі 
на limit відділів і товариств у 
провінції, ми кличемо всіх бід-1

Едмонтоні.
Ще є деякі справи, які тре не се,-іе 

ба порушити в місяці грудні, 
але про них ми напишемо вже ВИзму. Бо більшовики кажуть, шо зломаного цента не варта 
в нанблищому обіжнику. На Іа критика, яка бачить помилки і недостачі других, а своїх 6а- 
дннк разом з обіжником розі читн не хочс. Легко дуже критикувати того, хто щиро працює 

лекцію про .значіння в організації й робить помилки. А той, іцо критикує, не ро- 
книжки, як також приготовимо <уить помилок, бо він взагалі нічого в організації не робить, 
й розішлемо лекції та інструк af,0 майже нічого.

З товариським привітом, Право представництва.

Відділи ТУРФДім мають пра
во вислати одного делегата від 
кожних 25 членів, або лише від 
частини з 25 (коли відділ чи

ніть менше чим 25 членів має 
також право на одного делега
та). Також відділи Жінсекції 
мають таке право прислати 
воїх представників на Провіч- 

ціоіш.іьний З'їзд в Едмонтоні, 
А.іта, шобн спільно порадити
ся та виробити на будуче до
бріш плин для успішного вс- * 
денця культурно-освітньої пра
ці серед українських фармерів 
у наших організаціях.
За Провінціональннй Комітет 

ТУРФДім.
О. Шидловськнй, О. Жукевнч,

фін. СЄКР

ДАТИ З’ЇЗДІВ І ПРОГРАМИ 
ЦВК ЗАТВЕРДИВ.

ЦВК ТУРФДім дати й про
грами вище наведених провім- 
иіональних з'їздів затвердив.
Т. Иилинас, М. Шатульський, 

секретар.

Отже взялися до найлекшого і до найдальшого від більшо-
За І Іровриконком ТУРФДім

II. Антонюк,М. Рогоман.

секретар.голова.шлемо\

ВОСЬМИЙ ПРОВІНЦІОНАЛЬННЙ З’ЇЗД ТУРФ
ДІМ ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО

ції по інших вище зачеплених, 
нами питаннях. Але в першу 
мери кличемо усі наші нідді го критикуючи других, починаймо від себе.

Е, ні товаришу, візьміться но ви до праці, а тоді побачите,І Іоировадиіи на 
таких самих основах кампанію 
між членством РЗТ за приєд
нанням
Кампанію цю провадити широ
ким розяснянічим способом 
вияснюванням значіння й ко-

чи то лекше працювати, чи критикувати. А шо найголовніше,

Цим повідомляємо всі відді- тивної праці в наших орі J- 
нізаціях. Доклад про еко
номічне положення робіт
ництва в Канаді, та про по
ложення на землях Захід-

до ТУРФДім Як це робити?. Дуже просто: передтим, як Оратися, кри-
1 Розпочати в нашій пресі ти кувати другого, погляньте, шо ви робили в останньому ропі ш ТУРФДім в провінції Онт 

кампанію за популяри.п ванинм ua організації. Коли й робили щось, то чи все воно було до- ріо, що Восьмий ІІровінціо- 
кампанії ТУРФДім в місяці бре, перфектне? Коли ні, то встаньте й скажіть присутнім, шо пальним З'їзд ТУРФДім в Оч- 
I ру ДНІ

2 Писати про наші недоста- вашої критики на других.

ли :мого

ви нічого не робили, а тоді присутні знатимуть, як брати слова геріо відбудеться в днях. 26. 27ристи культурно-освітньої ор
ганізації, широкою пропаган
дою і т. ін.

Трете. Н місяці грудні по
провадити активну кампанію 
за поширенням українськії 
книжки Робітничо - Фармер- 
ська Книгарня у Вінніпегу дає 
па місяць грудень- ЗО процент 
знижки на всіх книжках чужо
го видання і, 50 процент зниж
ки на книжках видання нашої 
друкарні. Книжки ці будуть 
проголошені в найблиіци.х чи
слах “Укр. Роб. Вістей" і "Ф 
Ж." і всі відділи повинні в пер
шу чергу скориетати < цего. 
щоб поповнити свої бібліоте
ки. а також замовити певну 
скількість для продажі у своїй 
місцевості!. Але тільки з умо
вою, що з кінцем грудня вся 
належиткть повинна бути обо- 
внзково вислана до книгарні

Четверте. Попровадити г 
місяці грудні кампанію внутрі 
наших відділів за активізацію

і 28 грудня 1930 року в \ країн-1 
ькім Робітничім Домі н То- jj. Засідання комісій для об-

ронто. Онт.. під числом 300-3021 
Бетгорст СТріт.

ньоі України.
Це й називається по більшовицькому самокритика.чі. викривати наші організа

ційні хиби та пропонувати, як ___ 
їх направити.

3. Викликайте відділи відді-

говорення і виготовлення 
пропозицій та ухвали зїзду. 

9. Вибір ІІровкому, секрета-ШЕСТИЙ ПРОВІНЦІОНАЛЬННЙ З’ЇЗД ТУРФДІМ 
ПРОВІНЦІЇ САСНЕЧЕВАН

ПРОГРАМА З’ЇЗДУ.лін чи провінції на змагання 
за всі вище наведені точки, а 
головно йдіть на змагання за 
придбанням членства

(Широко обговорюйте 
грудневу кампанію в стінгазе
тах і попровадьте боротьбу за 

як за зов-

ріяту Жінсекції і Секції Мо
лоді.

2. Вибір верифіканійної комі- ю. Закриття зїзду. 
ції й иронірения умові,ока-

голова
І. Відкриття З’їзду.

Цим повідомляється всі від- му, культурно - освітньому
діли її товариства ТУРФДім і: та економічному питанню
провінції Саскечевані. шо на і дискусії над ними, 
останньому засіданню ІІроввн 7. Вибір комісій: котрольноі, 
копкому ТУРДФіч вирішено організаційно - освітньої, 
відбути Цровінціональний З'їзд культурно - мистецької й 
ТУРФДім в ііяінинні, 12 грудня резолюційної. 
і в суботу, 13 грудня 1930 року 8. Засідання комісій, їхні зві- 
в салі Українського Робітничо- ’ ти і ухвали резолюцій, 
іо Дому в Саскатуні під 9. Вибір Проьінціонадьноги

Виконавчого Комітету.
Ш. Закриття З'їзду.

Якщо є якісь поправки чи 
додатки до програми, ти про- !

Перед зїздом 25 грудня піл 
будеться конференція Ііред- 
тдвниць від відділів Жінсекції, 
і вечером того самого дня від- 

4. Доклад представника ЦВК -пдеться конференція Секції 
ТУРФДім.

>. Звіти: ІІровкому, окружно- цсі ВІДтми на місцях повинні 
мів та делегатів і делегаток. ,f)rl)Bupmн програмі точка за

й' ünmHi^ÏÏo коі^т3ггочк,,н' ниробити "рт,",и"" ФІСКУВАЛА В 45-ІМ ЧИСЛІорганізаційно - освітньої, llHcbMj , tac.iaiy на руки 
культурно-мистеиїжої, пре- і Іринкомх І Іонравки чи до- 
сової спортивної, тмаєтко- 
во - фінансової, резотікшій- 
ної, скарг та просьб.,

7. Доклади і співдоклади по

жень делегатів і делегаток
та Ті звіт.

3. Вибір президії З'їзду.
кращу стінгазету 
нішнііі і і вигляд, так і за зміст.

Ширше нашу роботу, наші 
досягнення и наші недостачі 
під осуд трудящих мас! Ста
ваймо лицем до мас, до тих 
робітників і фармерів. які не є 
ще в наших організаціях і втз- 
гаіімо їх до них! А це буде до - ; 
сигнене тільки тоді, коли ми 
активною боротьбою за визвіл 
цих мас станемо напереді, ста-

і олова.
Молоді

ІДО ПОЛЬСЬКА ЦЕНЗУРА СКОН-
*

•‘Сій Ave- і, Hum II. "СИЛИ".
ПРОГРАМА З’ЇЗДУ. датки до програми радо ви і 

ємо. В попередньому числі "Си
ли" (ч. 45 від 9 листопада ц. р '

І були сконфісковані такі статті: 
1 ) інформація, затитулованя

знаком запитання, від слів: “И 
- Гаях коло Львова" до слів "по- 
направляли замітніші знищен
ня в селі: 21 інформація п. •
“Замкнення доступу” в цілості. 
і і інформація "Українські н 
польські робітники Канади про 

Провінціональни і' 7. Доклади і співдоклади но події на західних українських 
питанням: організаиійно-о- землях" в цілості; 4) передова 
світнім, культурно-мистеціг- стаття “Роковйни Жовтневої 
кім, пресовім, економічнімtРеволюції" в цілості; 5) інфор 
та про ідеольогічний і ма- мацінна сіаітя її і “Справа за- 
теріяльний стан Студент- хідно-українські подій на сесії 
ського Інституту ТУРФДім. Ради ВУАН"^н цілості; (і) вс-

іика стаття ііа виборчі теми

І. Відкриття З'їзду.
З товариським привітом.2. Вибір верифіканійної ко-: ситься відділи прислати їх на 

МІСІЇ Й провірення У ПОВНО-1 Рл ки ІІровкому перед З ІЗДО:,'
всякими інформантами

За Провком ТУРФДім.
освітньої, культурно - ми- И. Зрадовський,

організаційно-питаннях;" За
пишіть на адресу :

І. Ьойчу-,важень делегатів і делега
ток, та звіт комісії.

нсмо як організована свідома 
і провідна їх сила.

Мобілізуймо ж наші сили ні 3. Вибір президії з’їзду.
стеїіької, пресової та спор- ескретар.голова

"PR0VK0M
330 Ave. G South, 

Saskatoon, Sask

членства, за вияснення їм суча
сного економічного положен
ня робітництва її фармерств 
вказати на прнчнни великої 
економічної крізи в капіталі
стичних країнах і на цілковиту 
відсутність крізи та безробіт
тя в Радянському Союзі 
системі соціалістичній.

. Пите.

фронт боротьби за завоювання 4. Звіти Провіїшіонально! о 
Виконавчого Комітету, де
легатів та делегаток.

ДЕВЯТИЙ ПРОВІНЦІОНАЛЬННЙ З’ЇЗД ТУРФ
ДІМ ПРОВІНЦІЇ АЛБЕРТИ

цих мас трудового и страшно 
українськоговизискуваного

робітництва іі фармерства Ка- 5 Доклад представника ЦВК 
пади ! Завойовуючи трудові 
маси до своєї організації, нани
зуймо тісніші контакти з по- 
дрібними організаціями труди -

З товариським привітом. 
За Провком.

ТУДФДім.
6. Доклади по організанійно-

М. Рогоман, Н. Антонюк, Західній
Комітет ТУРФДім повідомляє 
всі Окружні Комітети, відділи 
іі Товариства ТУРФДім. відді 
ли Жінсекції і Секції Молоді Т І 
загал членства наших організа
цій провінцій А.тберти й При
тиш Коломбії. do Дсвятий 8. Вибір комісій: контрольної

ІІровкому, котрольноі Сту
дентського Інституту, орга
нізаційної, освітньої, кудь-

го.юва секретар.
в

ДО ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ ПРОВІНЦІЇ 
САСКЕЧЕВАНУ

ших інших національностей її 
разом з ними пряму ймо до о- 
статочної боротьби за визвм 
з капіталістичного визиску!

)}кнашниршс вин- 
сііити членству ТУРФДім і усім 
трудящим, значіння революцій
них тренд-юній. організування 
і.т під проводом Воркерс Юнн- 
ті Ліг, як справжнього рево
люційного трейд-юнійного цей 

- тру в Канаді в противність дз 
існуючих реакційних юній і їх
ніх центрів Треіїд енд Лей- 
бор Конгресу і Всеканадійсько- 
го Конгресу Праці. Одночасно 
вияснити потребу широкої до
помоги організуванню безро
бітних.

Шесте. Широко вияснити

п і “Яка ріжниця між одною 
одинкон, й двома одинками в

ІІровіїїціональний З'ізд T^'PФ•
,'іім відбудеться в днях: 25, 2ч 
і 27 гру дня 1930 року в Укра -

лізм як систему міськім Робітничім Домі в Е V турно-мистецької, пресової,
Рільнича кріза, яка охопила монтоні. А.іта. під числом маєтково - фінансової, ре-

“золоті" прерії західної Кана- 10628 96 вулиця. золкшійної і скарг та
ди. є частиною загальної кана- "■ просьб,
дійської крізи. що охопила АМА .... ц. Засідання комісій, звіти га
всю країну. По містах йде об- 1. Відкриття З’їзду. предложення комісій І у-

1 лнетопда ц. р.: ще зростати й посилюватись, нижу вання заробітної платні, 2. Вибір верифікаційної комі- хвалення зїзду.
розправа 15-ох членів III 1C - ] Значить, неможна сидіти з за- продовжу вання годин та погір- dj ( провіреиня уповнова- І0' Вибір Провіиціонального
лівиці, яким закидали комуні- |.юженнми руками і чекати ні шення умовин праці. Зрост: - . леиь делегатів Комітету ТУРФДім на 1931 .тості; 10) кореспонденція і

робітництву останні події на стичну діяльність. Присуд: 3-ох поліішн-ння, бо його не буде, безробіття, поліцейські клоби ^ рік і закриття зїзду. Торонто. Канада, п. з. “ЬІдпо-
землях Західньої України, ста- підсудних по 8 років тяжк о Ні панські уряди по лровін- Лють по головах безробітних ' и >'Р "резидп на час •*-*>- належить пАгошммі- віль на “бойкот” тт. редакто-
новнщс в цих подіях у країн- тюрми. І на 6 років. 7 по 4 ро- шях. ні федеральний \ряд в таке є положення індустрі- Доклад представника ЦВК ^ Р Іи ІІе ” ,'|і10м ^ рів “Сили" в цілості; II) ін-
ської буржуазії та соціял-дс- кн, 4 по 2 роки. ! Оттаві на цю крізу нічого не яльного (тобітника. А на фар- ТУРФДім. ,и перед зїздом. : формація на 8-ій сторінці П. і.
мократії та злу дну політику у- Засудженим зачислено слід- порадять, бо її корінь є глиб- мах: величезний упадок цін на 5. Звіти ПровкОму ТУРФДім, Ви Окружні Комітети, виді-і "Відгомін західно-українських
країні-ьких патріотів в Канаді, чу тюрмі. ше, ніж в урядах. Корінь цеї фермерські . продукти прова- Окружкомів, делегатів та Ли Т.' РФДім і його секції н подій в Америці" в цілості;

Ударна кампанія |; 1 ч ... . ------- ,економічної крізи є в гелері- дить до загальної нужди і при- делегаток від відділів та Алберті і Брнтиш Коломбії по-; і2) інформаційна статейка п. з.
за вигнання з наших сцен хар- Член організації, що иє читає шній капіта.іістнчннї системі чираннм з голоду тисяч™ бід- Товариств ТУРФДім.
туршнни як в представленнях. СВОЄЇ газети, подібний до того} визиску і хто хоче усунути них фармерів зах. провінцій

„ так і в музиці та в пісні, а в господаря, що не оре своєї крізу. той мусить усу нути ви- Робітники й бідні фармері
замші їх революційною дра- ниви. зиск, мусить усу нути капіта- повинні приступити до спільної в Едмонтоні.

За ЦВК ТУРФДім,
Т. Пилипас, М. Шатульський,

голова

Відозва саскечеванського ІІровкому ТУРФДім.

цілості; 71 виборииїї клич на 
5-ій сторінці від слів "Хто го

ло слів "визволення"-

секретар
Нинішнє господарська кріза 

охопила всю країну і безпо
щадно давить кожного й кож- 
іію з нас. Ця економічна кріза 
хоч не довго тягнеться, то не

лосує
8) допис із села Ьугини, пов. 
Жовква. п. з. “Чуєш попе?” від 
слів “Попе"! від кінця статті.
9) допис із te.ia Новосілка 
Язловецька. пов Бучач п. з. 
“Хто розвязуе “Дуги”?" в і:і-

КОМУНІСТИЧНИИ ПРОЦЕС 
У ДКІЬДПНІ.

66 років тяжкої вязнниі.
В Люблині відбулася в днях]скоро скінчиться Вона буде 

28 жовтня

Оме.
винні обговорити цю програму “Англійська газета про події 

6. Звіти управителя Студені- на своїх зборах, виробити свої на західно-українських землях"
ського Інституту ТУРФДім пропозиції до з'їзду ta При- від слів "В одному документі”

до кінця статті.

k
, слати їх на руки Провком)



ДЕЛЕГАТКА ГОВОРИТЬ ПРО ПОЛО
ЖЕННЯ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

ЮТЬ робітничих фейкерів як {які не ма ли НІЧОГО СПІЛЬНОГО ІЮТЬ, бб побачили, ЩО В ЦІЙ 0|і 1 
таких, що є здатні, безпечні ; і самою справою. Однак вона з анізапії ніякої дійсно „світної 
і розумні бути провідниками витримала твердо до кінця [«біті не робить я. Ке кат в 
робітників. Так воно і є Ці і мала нагоду бодай коротко і обпиичнх організаціях орга 
панове роблять все, що тільки показати капіталістичним су- [нізаиііїно-ііемтна праця аж кн 
« В ЇХ СИЛІ, щоб співробітнице- дам, ЩО члени комуністичної [пить, ТО В Toil час у Щих віті'і
ти з панською камсою і вряту- партії будуть завжди боротися карка, ланка, бійка." а нарешті ціройовашин. . 1-ої елерони.» |„„м безпосередню допомогу 
вати капіталізм для капіталі- проти капіталістично, системи лягання по судах. ■ землю джаганамн. бо, як ухвалив „арлямент, провій-'
стичної кляси Пан Лоренс. ; викривати „ всюди, чи це Та чаг і життя-вчить навіть Ч0В.1ЯВ нін сам ^ив це ж„ !ц,„наль„ий у ряд , місто (в цім 

60 Петерсои , С-ка і всі інші ро- .в сул. чи поза ним. шх робітник,,,, які до цього чи давно , це жюлн роблять н за- і випадку міський комітет дот.-
бітничі зрадники мають для Суддя заявив, шо Лина Бу- \ мало ворожо відношення toiХІд„ій^аН8лІ !«оги безроб.тниЗ^якого голо-
робітників поміч на губах, бо лер через два роки не має пра- ук, .„ни к,,х рбітничих органі 3 його слі„ ВИХОдИло, що bon. , лейборит Симпкін) при-
зараз наближаються вибори на приїхати до І счилтону або mum. > країн, ькі робітники 6e3pof)1THi r>vaWb просто рос-1 думують плин щоб ,а цю до-
і кожний голос рахується. ви голошу вати н шм місті будь- почали чає,,,:,, в, тупати до мі кушу-вати коло тої ,хоботи на „„моїх без робіт,,, виробляли.

Т,. шо були присутні підчас яких промов Він засудив ,і , ш-вих 1-бітніічих організацій, моро:)і Віи стоя„ на стаНови- В дінсности це є ,ратин, але
росправи. мали нагоду переко- на два роки умовно, тюрми, голови,, л„ виділу РПТ. Робіт- щі> шо як ДОВГ() робітнИК бере Ідолом,„а. яка належиться без-
натися. яку капіталістичну кля- Окрім не, засуджено також на ннки уер-ксналися. то РПТ . |Ілатніо-- за «Ью*роботу, то робітним без то, безпотрібної.
сову справедливість вимірено два роки умовно, тюрми В. окрім ипомпщ і посмертного,jHe робнть „іякої ріл|„нш, щ„ безужиточної „раці, 
ним робітникам Прокуратор, Рисника. Тома Еліса і Джана дав своїм членам класове інап
су ддя. їх детективи і всі ті. іцо Ангела Всі засуджені мусить ня, якого |юбітннкач в теперіш

по- рапортунатися кожного місяця ній кля, опій нерівності, дуж, 
до поліції Вида Бейтмена, ор- потрібно. Тому хочеться віри 
ганізатора Краевого Товари»

Вони ства Безробітних, арештовано 
перед демонстрацією і його 
засуджено на два місяці виз- 

які уступки від панського суду. ниці. Провинився він перед 
Коли Анна Ьулер давала свої панами в тім, що організував 

зізнання, то використала наго- безробітних робітників міста 
ду сказати панам, хто є удві- Гемилтону. 
чальнии за економічну крізу. Проти цих варварських за- 
Вона сказала, шо комуністична судів треба боротися. Канадін- 
партія є одинокою партією, ська Робітнича Оборонна Ліга 
то бореться за безробітних постаралася про оборону цих 
і керує тою боротьбою. її про- робітників. Робітники Канади 
мова була відважна і видива- повинні негайно повести бо- 

Прокуратор і суддя за- j ротьбу проти цих варварських 
її ріжними питаннями, Ізасудів.

ДОРВАРД НАПАДАЄ В МІСЬКІЙ РАДІ 
НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

ІІирд Веяро промовляла до єврейської Жіночої Робітничої 
Ліги в Торонто.

Саля була заповнена по бе- ;дий. вчиться і хоче вчитися
реги чоловіками і жінками, що [Чоловіки і жінки, які мають 
були дуже цікаві послухати років життя і ніколи не вміли 
правди про Радянський Союз писати, зараз вчаться. Буду- 
Головою зібрання була Мині ваиня соціалізму в Радянськім 
Щур. Представляючи присут Союзі е дійсністю. Рух моле
ній публиці промовця, ГО.ЮВ.І лі є дійсно великий. Нанмеїі- 
заявила, іцо ІІирл Ведро пра шин піонер є 
цю* в кравецькій індустрії і є школений
членкинею Індустріяльної Юнії економію своєї країни, як та- 
у Вінніпегу. ІІирл Ведро. якікож і капіталістичних країн.

Я була також делегаткою від

політично ви- 
Вони розуміють

це робота Лейборнтський алдермен 
Тов. Колісник ще раз забрав ! Сим пеон заявляє, що для ньо- 

слово й пояснив, що гроші на не робить ріжниці, чи це "пла-
Він е за

члеикиня лівого руху. (МОЖУ
„ дати присутній публиці безсто- моєї юнії на конгрес Червоного ,">пь на сторожі закону

становили навчити комуністів
Та ця атмосфера не мала ніяко 
го впливу на комуністів 
не оправдували себе і не пішли 
па компроміс, щоб дістати де-

роиний звіт. Ми часто чуємо. І Ірофінтерну 
шо комуністи всі як -один ви зарепрезентовано 55 країн. Всі

На ньому було дреинедж CKIM ІДУТЬ з того тня чи допомога 
тим. щоб бе «робітні робили. 
Таке саме становище занили

ти, що незадовго всі українські фондх 
робітники і робітниці, які жн 
ЮТЬ у ЦІЙ МІ0Ц0ВІХТ1І і .1 якихось 
причин що ію належуть до РЗТ, 
вступлять до щяії організації 
при першій нагоді. '

шо домініяльний пар
шалові робітники 

ІІирл Ведро здавали свої звіти. Таким сло
не є членкинею комуністичної [собом ми мали добрий і пов

ний образ світової ситуації. 
- ІІирл Ведро росказала про Був це дійсно великий і успіш- 
історію Росії перед ВІЙНОЮ. KO- ний конгрес, який виробив пля- 
ли то більшість робітників і се- ни для майбутніх активностей 
ляп були неграмотні, коли кра- Всі звіти делегатів вказували 
їма була індустріально занедба- на те. що нові боєві юнії зро
ни , коли російський народ був стають і що робітничий рух 

Вона в світі перейшов до офензнвн. 
Ми також були присутні на

сказуються однаково про Ра- .делегати, 
дямський Союз

лямент ухвалив на безпосеред
ню допомогу для тих безробіт
них. для яких не буде знайдено 

(В цім випадку

Симпкін і Дорвард.
Коли внесок пішов під ГОЛО

СУ ванни, лише тов: Колісник, 
Блумберг і Флйй були проти 
нього, а |>еіііта всі аллермени 
голосували за внеском і він 
був иринятий.

тик,,, праці 
третину дає домініяльний уряд, 
третину провінціональннй уряд, 
а третину місто. )

Отже замість дати безробіт-

нартп

7. n-н гаг

саятнуваІіи роко-
«ини жовтня ВЕНКУВЕР КЛИЧЕ НА ЗМАГАННЯ ВСІ ВІДДІЛИ 

БРИТИШ КОЛОМ ВІЇ
переслідуваний царем 
сказала, шо тільки після 1921 
року з огляду на голод поча- конференції жінок робітниць, 
ла там розвиватися індустрія, -іе ми мали нагоду чути про 
Революція не прикрасила ро- боротьбу в Китаю і Японії. 

"* бітників СРСР золотом і сріб- ^ак само чули ми звіт жінок 
але дала їм певну ціль в делегаток про будову соція.ііз- 

іму в Радянському Союзі. На

Ошава, Оит.

і нятклнання І ї тих ,|кіі;ошін 
Жовтневої революції в* Оттаві: 
і гяранннм робітничих органі 

а ній нідевятковяно 13-ті роки 
ниті жовтневої 11,'политії.

Голови ТОН. II. Муеій відкрив 
СВИТО і поненіїв ЦІЛЬ СВЯТКОВІШ 

j ня Жовтневої революції. Man
ia і і нона   гра ві гіграла па
ру му.нічних пісень.

На половині програми ни,-ту
піт а промовою тон. ('критіи- 
чук, розказав про значіння 
Жовтневої революції та про су
часні події й економічну крізу, 

і яка охопила цілий капіталі-

юча.
сипали Венкувер, Б. К.

Окружний Комітет ТУРФДім 
спільно з зарядом відділу у 
Венку вер, Б. К. вирішив по
вести в місяці грудні І січні 
кампанію за придбанням 50 
членів до відділу ТУРФДім і 
рівночасно зібрати $1,000 на 
сплату довіє УРД у Венку вер 

І la змагання викликаємо всі

ги десятьох відділів, 
заздалегідь треба сказати, що 
венкуперському відділові приіі-

то вже

ГОТОВИМОСЬ ДО ПЕРШОЇ РІЧНИЦІ УНР. РОБ. 
ДОМУ В НІРКЛЕНД ЛЕЙК, ОНТ.

лом дсться працювати б всеї си.ТП 
щоби не програш в цьому зма
ганні

життю
Наша делегація мала нагоду,ній конференції були радянські

робітниці і селянки. Всі вони Дальше іазначуємо, що-
відвідати електричний завод 
який затрудите 11,000 робіт- згідно заявили, що віддадуть 
ників, фабрику цементу, де 
працює 4,500 робітників, май
ни, кравецькі фабрики, клініки, 
школи і доми для дітей. Ми 
дуже багато " подорожували 
підчас нашого тримісячного 
побуту в Радянськім Союзі.
Ми приглянулися Тамошньому 
життю і бачили його таким, 
яким воно в дінсности е. Всю
ди робітники будують соці- 
ялізм. Всюди викорінюється 
неграмотність. Досить- погля
нути на лиця робітників, щоб 
побачити задоволяючі ночу
вання, щоб побачити, іцо вони 
мають ціль в життю. ІІорів- 
иайте ці лиця з лицями чоло-

венкуверський ВІДДІЛ бере IHV 
себе обовиуок 'зібрати $1,000, 
не включаючи приходу і ба
зару і з свнткуватщ річниці, 
якг відбудуться в ці ся ці грудні.

цій нагоді іакликаемо 
всіх українських робітники! 
Бритиш Коломбії ставати чле
нами одинокої української ро- 
бітннчо-фармерської організа
ції ТУРФДім, а також допомо- 
іти сплатити довг Укр. Роб. 
Дому в Венкувер.

Всі повніше ігадані відділи.

КІркленд Лейк, Оит. наших членів і членкіїш, та всіх j 
(«мпатикін нашої місцевості в 
1 - ні V річішню к: Як що неі ч. іе 
ни жертвують або випозичать 
грошей без проценту на сплату 
довгу, з епміттики теж .юно 
можуть ЗЛОЖИТИ ДеїЩ) нн до 
кінчений будинку знадвору 
наш Укр. Роб. Дім в першу річ 
Г'ІІЦНІ буде цілком без довгу.

Досі жертвували т.т. кар 
пснді , що будував Укр. І’об 
Дім .їдав зі своєї зароби неї І жандармами 
платні

свою осташші каплю крони в 
обороні Радянського Союзу.

Конференція добре 
про анти радянську пропаганду, 
яка зараз відбувається у всіх ; надвору ще не докінчений, бо 
капіталістичних державах. Сві- ір' ба було більше задомжитїісь. 
тоні капіталісти бояться дуже Г ~

Якраз минак 10 місяців ні і 
часу відкриття Укр. Роб. Дому 
к нашій місцешм тії

знала
відділи в Бритіш Коломбії заБудинок
придбанням також 50 членів і При 
до наших організацій і $500 на 
сплату довгу нашого дому. Ми
якраз не можемо припоручу
вати всім тим місцевостям ор
ганізувати робітників до 
ТУРФДім, де по більшій части 
існують лише відділи PUT

гіятирічки.
Конечно потрібним є, щоб 

кожний класово свідомий ро
бітник став по стороні руху, 

боронить Радянського 
Союзу. Незадовго поробиться

етичний світ. Потім відіграно 
зпоруїііону драму “І'пґнал”. 
Присутні бачили, як завзято лі
тун червоної армії боровся 

Пожаданим бу
М. Гуцудяк *1!Ж.8(і, [ю-б,щоби майбутнє не і-тавпдчі 

Ден Сорочая ¥59.00, колєктн на програму іобрс не нідгото 
між і|:ін.іянд(>кн.мн робітника- вивих дск.іямнцій. бо цим ш у
ми *19.10, Крайдуба він. :( |||у. 
мсіікср, ( ви. і пропущено на ді
єті I \нна Шевчук *2.00, С.
Маркевич >2.пн. Разом Всіх 
жертв *301.90. V .

Декларації записаної .«ожи
ли но ¥2.5.00: II. ІІойчиїиіиі,
Марія Марковою.а, II. І(ссцюк.
II. Бойчук, А. К'.тапущак, І".
Прокоіріук; і'. Матіеон ¥10.0(1.
Дек.іярації разом ¥190.00.
Разом усіх грошей ¥ 161.90.

і 'тарайтіч к товариші .зложи- 
мі декларовану суму, щоб і ви 
були моквітоиані на .тісті жер
тводавців і тим допомогли поз 
бутись |н-шта довгу, який оста
ється ще до сіілатн.

WҐ .
5-і Алеякий

взявши справу загалі.но, то і,
“ - І'---
* і Ж
є.

відділи можуть приймати фю ,ікн\ ми викликаємо на 
бітниківчдо котрого небу дь на гання 
ніОго відділу, й це врахується 
їм та змагання. Що до збірки 
$500, то розподіляється так 
Р.нйокс, $175.00; Принц Руперт 
$25,00; 11а вел Рнвер $65,00;
СтіЬестон $10,00; Мавнт Кар- 
тієр $35.00; Натал $30.(Ю; Феп- 
ні $25,00; Вернон $45.00; Крсм- 
брук $40,00; Кімберлей $20,00;
Корбін $30,00. Коли взяти к.ї 
увагу, що венкуверський відун і 
йде на змагання одинцем іцмі

кроки до залоЖення організа
ції під назвою "Приятелі Ра
дянського Союзу

зма-
ПОВИННІ написати 

>'5’к|і. Роб. Вістей" >іи прийма
ють наш ви зон

до
Така *ор- ктіа я програму

ганізашя ієні є вже в інших 
країнах і так само буде вона 
зарожена в Канаді.

Було багато питань, як та-

/7/>сс-/)(ібі,т)//.
Товариші! І Ісук'д нами два 

місяці праці 
що ми в Бритиш Коломбії та
кож вміємо організуватися і 
що нам організації конечно 
потрібно!

Берімси всі до праці 
За Окружний Комітет,

.1 HLih.'mu, /•< ).'. е/ к/і

1
Покажім діломвіків і жінок в європейських 

країнах, де робітники і робіт
ниці примиряють з голоду. їх 
лиця вкриті журбою, бо вони 
не знають відки прийде сліду
ючий обід для них. Інтересним 
е факт, що в Радянськім Союзі 
Кожний, як старий так моло-

“ЛІТОПИС РЕВОЛЮЦІЇ"
кож винизались широкі диску - ^_______ -
сії. Жінки Єврейської Робітни- Новій Укр. Роб. Дім в КІркленд Лейк. 
чоі Ліги дійсно цікавляться Ра
дянським Союзом і провадять 
потрібну працю в обороні Ра
дянського Союзу.

ОРГАН ІНСТИТУТУ ІСТОРІЇ ПАРТИ 
ТА жовтневої РЕВОЛЮЦІЇ НА 

УКРАЇНІ ПРИ ЦККІЇІбІУа диві у і так досить вже було. 
До цеп) часу ми вже сплатили
иовер S| 0.000 
етає.пан п|ніблнзно ¥5,00(1 єрі 

Хоч НІ,' ТЯЖКО «КІНЧУ

(Істоарті.
№ 3—4

Вийшов з друку й продаєзмя пл 
всіх книгари#Х № 3—4 журналу “Лі- 
11 ній і Ренолннііі".

і мначс. ще о

Ісплати
вати тепер дрвг, все-ж ми ста
раємося, щоби сплатити йнго.
Товариші ииііозичагіть самі и
ссбіС, НІІЖШІЧІІ.Ш <1,000. щоб
тільки не платити П|юценту від 
довгу.

На І І і рудня припадає гаме 
1 мін річниця відкриті» Укр. і ми щиру подяку 
Роб. Дому II нашій місцевості!.
Клич наших вінілін і взагалі

В ГЕМИЛТОНІ ЗАСУДЖЕНО ПРОВІДНИ
КІВ ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ

ЗМІСТ. ПЯТНУЄМО ОЗВІРІЛІ ВЧИНКИ БАНДИТСЬНОЇ 
ВОЯЧЧИНИ ГЕРШТА ПІЛСУДСЬНОГО

.(о сорокової річниці наукоко-іро- 
чі,ідсьКої діяльностч Д. 9. Рязанооз

I. Статті. ІШосбері Д. Пер- 
шнй Всеукраїнський зїзд профспілок 
Альоніін і". — Останні дні гетьман ши
ни н.і Микодаївщині. " ІІерельман М

Каїерижклавська с-д. організація 
і; демонстраціях 1901 —1902 р.р

II. Спогади. Аитонов-Овсіенко
И Г)о|ютьбі проти Директорії. Ьреді. 
є Партійне підпілля н Одесі за де-

Гемилтон, Онт. |«\.

Ми, українські й польські 
робітники, зібрані на міновім 
зібранню н неділю. 29 жовтня 
19.40 у Гемилтоні, шіс.іуханшн 
докладу П|ю жахліївнй крона 
ний Терор, яким польсько-фа 
шістська влада залила Нахі.т 
ню Україну однодушно іцкіт*- 
стуємо проти кечувано жорсто 
к'ііх мір, що їх при мі на іє полі, 
сько-фашістськн і«ада ідроти 
пршніченого економічно, ИО.ІІ 
пічно іі національно та до крааі 
визискуваного наседі-ння Дахід
ні.ої України з мі-тоаі ііриду 
шиііія його незадоволенн зі 

< ного жах,твого важкого стан» 
вища та рюволаїційнйх Його на
СТ[ЮЇВ.

Ми домагаєм'и я негайного 
відкликання з сіл Дахідньої У 
країні карних загонів війська іі 
поліції, припинення терору, 
екзекуцій і всіх тих нечувано 
Жорстоких мір, що спрямініані 
на знущання'сслянства й робіт
ництва Дахідиьої Укіїаїии.

Ми засуджуємо негідницьку, 
іі|ювокато|м'Ьку ]Юботу Україи 
■ ької Військової Організації т Коли ні, то чому не постара- 
ьсіх інших українських фн етеся, аби всі ваші приятелі 
шіетеьких організацій, що сл\ читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
жать ціллям польського фашіз зробите їм приятельську при
му, жертвою якої стоять безне слугу, як зробите їх передплат- 
винні щирі у своїх переконай-1 нмкамя “Укр. Роб. Вістей”.

тяно й робітніїЖертвами капіталістичного суду є: Анна Булер, В. Рисвик, Т. 
Еліс, Дж. Антел і Б. Бейтмен. — Дж. Ендрюса 

будуть ще судити.
Всім жертводавцям вискалу КІІ

Ми зііь.ткнкмо революційно 
ІОН грі і них се лян і робітників 
•іаХІДІІМІї України Ні ні иаїш 
І Цей ІІО.ІМ"І.ко-фанііі "Іекксму то- 

; і ороиі ні іі|нівокаторі"кк(іму й 
і рутійському обманові уі.раїн 
екких фашістін'ти ріжпнх > 
і.раїиекких буржуазних уґру- 
ів.і’яик» але скерувати часовий, 
іісоргані-юііаііий саботажннй 
рух рсвоіюційної бо|к>іт>би за 
їіоги.ісііня буржуазної фніиіст- 
■ ької вла.иі яку на.ісжптк нити 
В ТІСНІ) I паяній СПІЛЦІ 1 рі по- 
люпійшім пролєтаріятом ріж- 

яаіііоііа-їкностсй 
Польщі, бо цс І. єдиний ШЛЯХ 
.10 ІІІІЗВІІЛСННЯ економічного, по- 
іітпчного й няціона-тьного 
цій бо|юткбі мн прирікаєм до
помагати всякими можп.'швнми 
для нас способами

lap* і ТУРФДім й Будко* 
іі'нііш.

дальні за клопоти в Гемилтоні. 
Як би безробітні відмовилися 
прннимлти провід комуністич
ної партії, то ними пани заопі
кувалися б добре.

Прокуратор дуже не сподо
бав собі те, що, з Торонто при
їздять люди і беруть провід В 
боротьбі безробітних. Він був 
тої думки, що місцева рада 
безробітних може сама заради
ти ситуації 
ратор, ми годимося з тобою. 
Сам Лоренс, Петерсон і С-ка 
можуть зарадити ситуації без
робіття на панську користь, на 
користь батькам міста, але на 
велику некористь самих без
робітних.

Коли запитано Тома Еліса, 
чому він не пристав до місце
вої ради безробітних, то він 
відповів, що він не хоче ніяких

Зрозумілим е. що панська 
клята змовляється на Джорджа 
Ендрюса, щоб його позбутися 
з Гемилтону за його активність 
в комуністичній партії і в Кра
снім Товаристві Безробітних. 
Суддя питав Ендрюса, чи він 
коли вживав наркотиків. ' Ен- 
дрюс з обуренням відповів.

Тоді суддя заявив, що 
Ендрюс мусить піддатися лі
карським оглядинам. Дуже мо
жливо, що поліцай бачив Ен
дрюса, як він виходив з аптеки 
після того, як купив там пачку 
матросів.

Фрейм-an проти Ендрюса е 
досить серйозний і кожний ро
бітник в Канаді повинен проти 
нього боротися та домагатися 
звільнення Джорджа Ендрюса.

Росправа 10 робітників, які 
були арештовані в Гемнлтон 
за те, що стояли на чолі без
робітних і брали участь в де
монстрації безробітних ще раз 
викриває диктатуру панської 
кляси в Канаді. Детективи і 
поліція зізнавалн. що комуні
стична партія і Краеве Това
риство Безробітних е відпові-

РОБІТНИКИ МАСОВО ЛИШАЮТЬ ПАТРІОТИЧНІ ",
ЦіїIII. Трибуна. -* Мпрк Ан. 

маскою більшовизм\ОРГАНІЗАЦІЇ Й ПРИСТАЮТЬ ДО РОБІТНИЧИХ
IV. Мітеріпли -ті документи. — Лис- 

кусі* .і приводу схеми історії України 
М. Японської о (промови т.т. Гехтм.)- 
на. Мебеля. Фріда ,L, Редіиа, К.ірпен-

(О І’-И Н МІсЯЦІн j ІІОМу , Щб СИЛИ |іОЇЇІТИН’ІОІ К.ІЯ- ка_ Каїсрнікової іа Волінаі.
V. Критичні статті.

"ііргані.іовані і яка Про леяяівисаинд з історії КІІ(6)У га 
Жові невої ііеволюції (3 приводу

Форт Френсес, Онт. матися над своїч положенням.
( "ЬОГОДІІЯ вже і'ТІІЄ ЯСНО кожКампаній іа придбанням но

вих членів
жовтим прогнила у нас досить|гіі лежить у тому, як за міцно 
успішно
вступ нлй то місцевого відділу І ЇХ КЛЯГОВ* СВІДОМІСТЬ. !\.1с Т|Ю- 
Iі:IT поважне число нових члс-іба і казати, що хоч вже багато

Фрід А
Іі і йдім у місяці' : |юбітннкя є‘иї

Так, пане проку- іквітлешій них питань в історичних
працях тов. В. Судияо-Хоменка). Ре 

Т|іе6а дійсно виправити
ВСІЛІЇІІІІХНаряд місцевого відділу робітників належить до так ana рібач м 

РИТ був ло|юбпв всякі ста ран ! них |юбітинчтіх організацій, то ; (Про брошуру Анд. Ичмямеоіо 'Нен
гральна Рада"). Терезанська І. — 
Боротьба за Октябрь на Артнмовшинс 
Сбориик воспочинаний н статей. Ірті

НІР

ня, щоби відвідати і познайом ирівенк їх цію і класової і відомо 
їй КОЖНОГО українського |ЮбІТ і ти г ще дуже низький 
лика І [юбітншію з Робітничі»' примір ХОЧ би ВЗЯТИ ТІ рІЖІІІ |И

II

1917 і од в деревне. Сбор
Ааппмоговим Товариством, та [акційні юнії, які за місці, учи иик восіюмикапнй крестьян к..*ф І
ЯКУ КОІПВ ТІ, Мають ТІ члени. ШО ТИ СВОЇХ членів бб|ЮТІН Я П|ЮТІІ — Кусано». В зммні рации К. І

Орловсккй каторжний цендр.и. Сбор- 
ник вік-поминаний бивших орловских

її ласті, 
свою підтримку й допомогу рс 
волюційний п|ілтєггаріят всього 

Д. М <-гкретпі>.

належуть до цьої орґаюз*ЦІЇ
Цими часами обставини скла тя, пініти сбривання за[іооітію 

даютьг-я так. що кожний, хоч платні, масового бо.і|юбіття,

Ю|южнсчі ,іа е]іедетва до жит
каторжан (190*—1917 І г.|. По жур
налах. Рохкіи Г. — "Летописн Марк- 

під-ап І ІІІ ТСМИ, ТО ВОНИ Орися- сизма" кн. 1 '(XI). Нові книжки
VT Цаіомо* А. — Памятн старого 

бітьшовнкп В А. Валявкз. Обіжник

І віту

кухнів. де дають безробітним 
avnv

Т(юхи думаючий (юбітник ба 
ЧИТЬ. ЩО ЙОГО МІСІЮ ТІЛЬКИ В |Ю. пляють ІНіз у V робітній
бітннчій організації- Страшне ким угодо» твом. 
бс:і|юбіття, велика дорожнеча. 
сііідяп систем, обривання заро
бітної платні тим («бітникам.

ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 
ПРИЯТЕЛЯМ?Він хоче праці або пла

ти і тому він вЗяв участь в де
монстрації на 7 листопада, яка 
відбулася під проводом Кра
евого Товариства Безробітних, 
що бореться в користь безро
бітних.

ІІККІКбіУ про аспірантуру Інституту 
МІЖ У краінцямії є ще також Кторії партії та Жовтневої революції 

мала частина [«бітників, ЯКІ на Україні при ЦККЛ(6)У До всіх 
належуть ДО ОТИХ рІЖИІІХ II[НІ окружних комісій для 
('.віт. Народні! Домів то що Ирі,имо 1905
Одна таких Просвіт є 6 ЦІП ‘"‘J^th до редакції. Лист Свідзін- 

I Кі.ЛШІІ, яку ЧЛі'ІШ вже ЛИШИ ; еккого М. Відповідь редакціє

ЯКІ Щ«‘ ПІШЦГИПТЬ ОСЬ ЧИННІ!
кн, які

Боси і панські суди прнзна- робітника і робітницю пріиаду
іагтарлянть кожного

\

Готуйте Облік Пресової Кампанії і з Лістами Надсилайте Вчасно!

і*

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 29 ЛИСТОПАДА 1930. Число 142.Сторона 4
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Сторона 5“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА, 29 ЛИСТОПАДА 1930Число 142.

і......................... вмншшіиціїнтииншиіяііпиіищяицшиніїнніїїініі^ ,УТННХ Луп, погпт ч . ия .. !.. цих дю х nU14.11.:*.-їй «грошей їложив на вннап>і*>
= і* niTL U A TflRAPl/PkHV О А С A О V' ЖІН І борони одинокої батьківщині м-пілп придбати $87.2:1 в ко іж-.-ння інжпніра. як не- робіт

ГІДІ І о пА І UnArrlVun V о A D А - у , mm- 5 трудящих Радянського (’оюзу рік-ть тав кажнш < ііривн. як ор- тік її при податках ' Правда.
СЕКЦІЇ ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ! і Притул» публіки вітали іанізувяння юнії ДІЯ боротьби- вгі цього Но іння.ть. бо щоб О’.а-

|^Н|^^Н||еЄВІІШШШ |ЮЛІТЯПЧУ

І
1 І_ п|«>мовііів і рік ким и оплесками, ці теиерішною крі ймо 

= Головним Robin” Hood
FLOUR

I Па цьому МІСЦІ хочу ПОДЯКУ- V> І ПрИДНВЛЯПК'Я. кого гтаннть 
вяті був рів. Иірта а Торонто, jвати хорват* ..кін і фін.іяні . я до міського уряду.

\ огь гар маленька етатікти

промовцем на цьому
І Базар вже на порозі. Треба ж для його придбати 

деяких'річей. Ми вже дешо зібрали, так не вистарчає. 
Збагатім ше новими річами базарний магазин. Ще тре
ба ШОК'ОЛЯЛИ В' ВАКСАХ, І тому старанням відділу 
ЖІисекиіі у Вінніпегу відбудеться У ЧЕТВЕР, 4 ГРУДНЯ, 
В 4-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ

! а І.КИЙ У своїй П1КІМОНІ TOpKHVF» H іСЬКІЙ ОрХССТрІ, ЩО Г|мкіа на ви 
^організування і .ції іюбітмпкіь ^ ще лгаїджій забаві без жадного ка вказує.
Зіліем і ріллі. Па цім концерті івинапі|*джгния.v Такі інтер посідають ті, то нічого п>- po
is бую уряджено н о.ну Ko.Ri.-ry , національні нідіїрЮчетва варто блить. а жна.ть коштом |юбітни 
1:з* якої вплинуло *41.88. Цю іетроювати w від часу по ків. На 122.698,000 населення 
Зіеуму призначено вко|нн*ть збу сіх інших місцевостях, де р Л.і. Державах гао найменні.
З Мування вище наданої юнії. тільки лнціе х новини до цепі, І .шиї.іііш посідають річного до 
І І лідуючеіо дня. Ні .шгтоіш- бо між |итбітннцтвом ріжних ходу и сумі *5,000. а той біль , 
З да, усцяжио забаву з якої бу націовальності■ и зроджуктьсп ше. Такий дохід мак 13 людей 
і до чистого доходу *55.35. Цю (більша дружба, прихильність і на кождих І.іниі мешканців 
з . уму також ігрнзаачено в кгь | наближення До Групи а більшими прибутка

ми пряна.тежні 2 бі.ііенери. і

яке число капіталу.= з >
І
=
І ГАРАНЦІЯ “ЗВОРОТУ ГРОШЕЙ” 

ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВАСі ЗАБАВАйТАНЦІ
Ë_ На (забаву повинні прибути усі, хто бажає збагатити 
Е іпоколядоиі базар, та хоче провести вечер в дружньому 
Е товаристві. Так само й радо повітаємо тих, шо за віль- 
Е нок> колектон. прибудуть на забаву. Ми подбали за 
і добірну МУЗИКУ ДО ТАНЦІВ, Прийдіть лише!

Заряд ЖІисекиіі.

........... ..................... ...................................... із gfjAB ЖЕРТВОЮ ВИЗИСКУ ПРАЦІ

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ 
З РАДЯНСЬКОЮ УКРАЇНОЮ!І IJntmiKopІ неп. вже вище іга.іаної юнії, j

тцевоеті ІІІНфСЙТ. іійиіЛіієї, о.
9 лнетопа іа ft по вислуханні до 
кладу и|и> жо|нтокі катівські 
.знущання над українськими 
трудящими на Західній У краї
НІ ПІДНОСИМО ГОЛОС іцаїтеету 
Іі|ЮТИ ДІІІЛ М. ЬКОІ О Те|Юру. яко
го доиусіпьтьея фашістська 
влада Ііілсуд.-якого на землях 
Иахіднтї України, на спілку з 
уьраїнеькожі буржуазією. ІІоль- 
еькніі і укрніні ькіііі ((інші їм ви 
ючіують ваш. західньоев|н)псі' 

Після tiiK.ia.iy про ска і ккеї буржуазії, щоб різіг|кпт 
пі іірііхіі.іьнії ть іо Радянської 
країни серед широких у крапі 
СККІІХ мас ІІ ІІІ.ВШИ ВИЗВОЛЬНИЙ 

країни польською карною скс рух |н-но.іюціїніопі праісторія- 
ІІСДІІИІКЮ заговорив тон. І Не- ту.
трик. По вііслухяииі докладу І Ми. українські | тобі пінки м. 
ухвалено резолюцію нротп ту !< цсімм-ті Ніифейт, зібрані на ми- 
Проти (ЖНО білого терору СТІЛ ГОНОМ! мітінґу Ііротестусмо НІ. 
іатсскії Ні.ісудського — ката інайріїїіучіше проти катівських 
трудящих Полиці іі Пмхідііьої наїїііс'ннкіїі за їхні погроми на

українські. Трудящі миси на Па 
Xі ІНІЙ Уркнїні

поверх ІІИІ міліонсрів та око.зо 
625,000 хижаків, яких прихід 
річний виносять пойерх 50 ТИ
СЯЧ доларів 
числі 121,000ДНЮ мають річні 
ДОХОДИ менше ЯК *5.(100.

ЬІнфейт, Саск.

Старанням українських |иі- 
бітніїчих організацій у Півфейі 
відбувся І1|ПІТЄСТ мітінг проти 
білого терору на Західній Укра
їні, що його застоеонує фашіст 
ська польська влада Пілсуд- 
ського у здавленій (ієно іюцін 
НОГО руху українських трудя
щих,

Решта лзвден Іі13 РОКІВ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РОЗБУДОВУ! 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Белкиї, Алта. І іьскзі.ію і в українській мові і 
II. Рони,-О..

Треба згадати, іц.> покійний 
був щирим
іншого руху і сталим 'перед- пер і йому подібні [Кізняжуть 
платником “Укр. Роб. Вістей", .тутешнє важке безробіття. Ми 
також був членом відділу КІТ знасмо, що лтпце робітнича кдя- 
чере.і два роки. Він думав ви . а може иоб<.|іоти це безробіття, 
їхати до старого краю іі зали аж тоді, як здоб\ міщу у 
пнів орґянілаііівь РЛТ. і Іколр « пої руки 
півтора року покійний іднібнв 
і же був старання дістати

Дня 12 листоиада при' |юбо 
гі номер тон. В. Гіанчук. При 

І.рентфорд, Онт. Іртн.ів в І'адянському < ’о».зі чпіа смерти бу.іа сцстсмяспід 
Дня в листопада у вечір, ста | Далі,ніс т-кн НІ єлей говорила, ап 

ранням КПК, ми вісняткушьш і як капіталісти цілшогніту див Ton. II ІІанчук працював ко- 
часокнм вічем І.Ч-ту річниці, литм я че[н., ІЗ )».кін на робіт і„ щадовання візків з вугіллям
ІКовтневої р- вікіюції Прент ничон-слянськ) країну, як ша на тііи.іи. Вчнс руху візків він
фордсіжс робі І ІІІіЦТНО ичае Г.І ІЄНО Пpill OTOB. ІНК.ті. ВІЙНІ , ЩО* хотів ОТІІОрИТИ НІНІ 11 ГН HcpcIlV- 
коїо бсі|нібітти почало [юзумі би . ііі.паю вдарити на І’адян ,.тпїи „і.,,,,., що був палатна-
ТИ. ХТО йому ворог, а ХГО при СІ.К1ІЙ Союз. Ч и- ЇМ це ІІ. ний УМІННЯ* на другу IJH'liVr*
ИТС.ІІ, і на цс СВЯТО пріїйш іо і дастмя Вони самі боятм я Та не вепів так ско|« отвощіти 
масово, щоби більше ЮНІ ПІТИ СВОЄЇ сорочки, бо ІИйЯТНПКИ НІ ижіц, вині, під ко/іссн візка, д. 
СЯ про ! іобу ІКН |НібіГНІІЧО-сі ЛОП) світу 1ІС підуть Проти 1>0 osla,lo f,0My |*,у|-|,, „от 
ЛИІІСЬКОЇ Країни за ІЗ років. бітників і селян, а повернуть І ручну І.МІТІ 

Голова тон. П. Д. зж ував в свої сили проти своїх гнобите- 
ущіаїнській мові значіння цего ліи. Іаа-ідіптю вітали гучнії 
свята. Відспівано “Іпгсрииці ми оплесками, 
опал" й пчова iioK.iiii.au зо про Друї IIм промовцем був гов.
МОВИІІ.І М. Шалей, яку HHiVtUB fl. Даішліж, який говорив II 
дів тріктошій комітет КПК і Т. \країни,гін мові про те, як [Кі- 
ронто. Ліазаїш юварпшка го- Ібітяііцтво і с іяіВ'їВо і’адян- 
ВОрН.І. її англійській МОВІ Про І СІ,КОГО Спму КОрІИТУЮТІЯ’Я всі- 
ночвтки Жовтневої рсно.ікіції ми й|ґавамн. Слухачі псрс|.п-
яку переживали ]и*бітннкн Іі вали н|н.м<яіу гучними опісска 'і кіп мові іі|ммидсні юній ного | 
«■с іяне. Пссідниця іііи[нікі. на ми. Пршсінці свята відсиінано 
годила німі здобутки робітників ! “Ііггоіітіціоиа.і" і всі за доволі

Всі (Чіідомі робітники знають 
ІІМП.ПМКОМ |Я)бІТ- і ЦС хочуть вірити в те, 1Ц0 Гу

1

еМітінґом щиніодив тон. І 
Ддамс, і скрстарюїіаи тон. І. Не 
трик
тупання селян та їхніх ііт.-й, 
про масові вбивства й к|*овопу- 
скання трудящим Західньої У-

/. А' - чі/г

СКЛАДАЮ ПОДЯКУ ГЗ РЗТ.
гашиорт на виїзд і думав ви 
їхати так ско)ю, наколи б був 

1 j отримав пашпорт.
Покійний прожив |н ін.ків і 

іисто був інідом з села Мортория, по 
па іа в 2 годині иоматудні бе ї ійт Ввніківці, Пукоішна.

В пихо Канади приїхав ИН2 року.

Медисін І ет, Алта.
Складаю щиру подяку Голов

ні му Пари юні І ІТ за ВІШ.Ш- 
, чення мені посмертного х ПНІ за 
мойого чоловіка покійного, Яко 
іа Лндріящука.

Покійний «*і а в з. ертвою ка
піталістичного визиску, зістав 
ззбитий піДчас к.ташія зічін па 

ч Гніа|н і,кїй ярді. Ні гроті ста
ні мені у великій пригоді и та
кий тяжкий чаї 
вдовою з трома малолітні Аї 

] діточками іі як би її.- ції запо
мога, не знаю, що я робила би 

«і малими діточками підчас зів

Похорон відбувся 1 І

рс.ІІІ ІІІНІІХ церемонні 
ропі взяли участь місцеві робіт

;

рідних тут не мав нікого, а в 
ячки ріжних національностей, і тарім краю полишив старені, 
а найбільш.-членів українських Ку патір, двох братів і дві 
робітничих організацій

N країни зокрема. 
І’сзсіюнія «учить

1-е
стрї

І. Петри*.імЛкчіїМн, українські робітники міПромови говорили в анґлій IIратай, До|к)гий Товаршну' 
У членик Ho.ro/ioH//.

Я осталася В ДЕНЬ 13 РОКОВИН ПОВІДНОГО жовтня
БЕЗРОБІТНІ ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ ЗАГРОЖЕНІ

голодовокужртю
/

1 селян, про ИНТІІрІЧНИИ 11 ЛЯ II СНІ рОЗІІІІІІЛІІсЬ 10 своїх ДОМІВ 
іоага-іі про iwi здобутки за 131

Дальше промовець ;іаговорив 
Дня ч листопада [нібітникп про соціяд демократів, що ні 

й робітниці міста Тім мій.- тор ] шли на сторону буржуазії і а 
ЖсіДвсіІНО сгіяткува. Ill ІЗ роки : оповів за ЇХНЮ чорну роботу. ЩО 
вини Жовтня концерт мітін інонн виконують в цей час про
сом. Так як кожний рік іі цю ип Радянського Союзу і нсмао 
із року святкування Жовтни іпролктаріяту.

Тіммінс, Онт.
І. І

ми»
Робітниче Напомоговс ТоваДітройт, Міш. що їм та кож|»ерснція обіцяла 

Це вже (юта.иа я для осуду са- рпетво виплати.зо мені негайноДЕНЬ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ ВІДЗНАЧИЛИ 
ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИМ КОЦЕРТ-МІТІНГОМ Нараз не тільки славна демо

кратична Америка отіни.зась в 
,і,ах|,- безр. біття, але іі інші ка
піталістичні країни попались в

я буржуазна киммих же безробітних, щоб ХІІЬ'ІІІ посмертні 
11 друї е, кому віз давати спої за неп ісіііііни відтягає і не знати,

коли дещо виплатить, бо ігбур- 
жуа-.ії тяжко дещо дістати, бо

Промовець ІЧІВОрІІИ ще |Іро 
Пза браку місця ми . пні пятнрічний н.іяи в Радянському 

купили щчі і.-нь в Українськім Союзі та про Його успіхи в со 
і Фіяляилсі.кім Робітничих До -ціиііістичному будівництві. Нін

мало характер інтернаціональ
ний

і. рангова її і і... mi-її.
Мсіі.ір міста і йому подібні 

хочуть і юаня за ти проблему без- 'міна не відчуває тої крі-іи, які 
! робітти ось як: раз в день KJU|.- и.-рсжіінає робітництво.
IV зупн, щоб ІІЄ ЗДОХ бс.І|Н)бІТ

Кіркленд Легік, Онт. здобутки Жовтневої революції
( тараїшям 1ПІІІ у Кірклсігі виступали їїрі:мишії в україн 

,'ісіік, Онт., відевятковаио !) ли 
стопа іа ІЗ ті роковини Жовтня ській мовах

гакс критичне положеііня, що.
Самий жській, хорватськім ти фшлянд

П своїх, промовах |'уц,.|, v Ііаініш тоні склав ко 
вказували вони на великі зло

і 1 ОДІ З НЬОГО ВИЛІЗТИ

Гцму взиваю всіх робітників 
і робітниць, щоби ставали ч.іс 
нами ІМ Г, бо тільки ІМТ .

сказав, що лнтнрічіїїін плин в 
Радянському Союзі нагнав не

чах
. чітст, щоб нести “допомогу" 

Цей ьі иисрі мітінг відбувся бу їкіГ в січ Р говорили Н|н. , уТ« ІІ,Ц,ІМ бсз|иНЇІТІШ.М, бо. .мов- 
у «Ріп.тисі,кому Робітничому значіння Жовтневої революції 
Домі, при заповненій салі іі,> 
блнкою ріжних національно ;

величавим концерт-мітінґом
ІІЩІ,
Mr

Програма концерту була ріп.
Ііув хор, мандолі '.нікого cTjiaxy своїм успіхом ке-^ 

нова . рхеотра,.гімнастичні вира ніталіегіічному світові, і що ка

а спати лишають йому са
V ДО вибору, МОВЛЯВ, .'Ції, д< номангі на

і яв, не хоче бачити у своїй кра
їні робітників. Що ЖИЛИ б II

правдивою робітничою запомо 
юною організацією, яка впила 
чує своїм членам запомогу вра 
іі слабОстн, каліцтва, а но смер

ди виплачує членам родини но 
і Mcjinte.

Також дикую місцевому за
рядові, який старався, шиби я 
.негайно дістала запомогу. Скла-

хочіин.
Чолоніь, що керує автом в Яв

ному стані, або через неувагу 
Ііаїдс на когось й присудять йо
му від я 10 до $20, так за ці і ро
ті маєтген купити їли шх ді 
тей-що їх батьки не працюють, 
на таку суму черевиків. І цс

для усього пролктаріяту.
і (гадали також про тяжку е 

і,..помічну крізу и каиіта іістич- 
Концертбна програма була 1 них країнах, яку переживає тс 

].іжнг|ииііа, багата, інтернаціо (пер ціла робітнича кляпі, та 
пальна і доб)*-виконана. У ви-Івказуїшли, яким .знісобом ро- 
ьоііашіі мистецької HjH.rpaMiLJбітімша ь ifl. ii змож. 
б|»а.ш участь українські, хор 
ватські та фінляндські чистець 
НІ сили.

•\ м і ні мовам и про значіння і йому світі та закликали при

1 її, що і т онувала фінляндська 'шталіетичшш світ шалено при 
дівоча і руна спори вш.їс, були іотиіілнєтгон до зніїЩеііия І’а-

дянсгього Союзу, бо Радив 
Іі Українські м Робіт іншім До . і ьтій Союз доказав, що ті льки 

мі відкрив конів рт фінлянд він є іійсів.ю країною, як-t дала 
.•і,кий хор, а наша Д.\і< і ііідкрн свободу робі гшікові й селянин..
.іа коиїв-рт у Фінляндськім І’о ні 
6ІТІІІШІМ Домі.

Між iijmii рамою ви. уішс 
Промоїн ю член
Комітету КПК їв. , і. Ткачі і 
Пін дереновій --.а лобу 11 .і
І НОВОЇ революції.

нужді, та жадні всяких с|в-дств 
до життяітсії Ціла лише в тім. що оольо-ешнп і ді-клямани
НІ Гувср і йому подібні lie Bi ll 
іі віднайти отого числа безро
бітних в їхній країні.

Гувср начисляє на З1-.- мільпозбутись
ціла їм право кориетувапі 

ся з іобуткамй їхньої праці.
: , ІІрІІЬІЇШІ Промоїні б.-сі ЦІНІ, І.ЗІІ- 

Інсірії, і - ні .. і в вступати в ряди 1ШК та сі а 
пі в оборсні Радянського

тієї крізії назавжди. іГіона безробітних,.( шлго числа
1 і.воріїла також про фашіст відтягнути І мільйон,,робітнії 

"ТЧ,Р но Ц.аніга.іістнч ,і,їц”'які, мовляв, навіть в добрі
Всі

А скільки треби тих судів, іані ще щиру подяку всім то 
щоб вбрати та нагодувати 150 і арпшам і снмпатішам, які взя 
ТИСЯЧ б<-.1]иібітішх в Дітройт? III чисельну участь при 110X0 

Лате всякі радні при міській ропі мого чоловіка. 
раді в Гемтремк, починаючи від 
мойорн аж
викидає а помешкання, якщо 

* ааплатить безробітішії pell 
IV. вони не знають злих часів,

СІ.КІІІІ

часи з якихось причин не пра
цюють, значить, іцсля l'y в.-рої 
вої статіїстіїкн. то в Плучених 
Державах находилік-и б лише 
2 мільйони .1 половиною безро
бітних

Вказує на досить мале число 11 ' 
бецюбітнпх. Ніяк панн не хо 
суть вірити, що в їхній країні 
находиться не 2 МІЛЬЙОНИ з по
ловиною, a S мільйонів нужда 
рів, котрим З КОЖНИМ днем-гро 
ІІІТЬ ГОЛОДОВІ! смерть.

А тепер щодо самого Ді гімні і. 
Іісзробітні, як півні мн часами 
тій; іі шраз. нахо.тяти-я в краб 
ній нужді зіа браку праці. Лн

( 'oil.‘
TlIHUCk т.Il H риски . І НОрі.ЧІЦЦі,

РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ ВЕННУВЕР! до того, що зараз

БІНФЕИТ ДЛЯ УКР. РОБ,- 
ФАРМ. ПРЕСИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ. СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ
Цим повідомляємо вас, що старанням базарового 

комітету устрокіється в днях ВІД І ДО (і ГРУДНЯ ИГИІ 
року, в Українськім Робітничім Домі

членства відділів ТУРФДІм, 
Жінсекиії і Секції Молоді 

у Вінніпегу

-------відбудуться--------

6 і рудня к Ьінфєйт відіграють псі у 
зі сучасних дій п. н. “ЬРЕДЛАШІ”.

ІЗ груд.» у Ьінфейг відіграють дра
му “НЕЩАСНЕ КОХАННЯ".

20 грудня у Тввлортон відіграють 
комелів. -.ЧИЯ ДИТИНА".

Підприємсгва в Ьінфєйт, Саск. від
будуться в Укр. Роб.-Фарм. Домі. 
Пресовий Комітет в Ьінфейт й Тейлор- 
TOH кличе усіх Р.ЯІІТНИКІВ I робі тнись 
масово відвідувати оті пресові під
приємства й тим чином с помогти 
українську робітничо - фермерську 
пресу.

ВІННІПЕГ, МАН. 

Повідомлення кінхору.

Цим подається до відома

І; них є завжди проспериті.
Читаючи буржуазну пр<ч у, я 

ка.шбап мій; іншим, що міськийВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР інж инір за два .роки своєї |юб<.
ти дії ran ізшаїоролжсиїїя н сі всім, що можуть брати участі, у ВІВТОРОК 2-ГО ГРУДНЯ 
мі *7 І.|н І.'йі Хто ж цю .-уму в к.нхорі відділу Секції Молоді '

—- у Вінніпегу, що проби співу 
відбуваються що неділі, в і

Ба даровий комітет придбав багато вартісних річей, 
які ви зможете набути дешевим коштом для себе. Прм- 
ходіть кожного дня на базар! Поможіть нам перевести 
цей базар з успіхом для себе і для організації.

Ів Укр. Роб. Домі

На зборах буде обговорюва
тися справа кампанії за член
ством в місяці грудні, а також 
справа змагання нашого відді

лу з другими відділами. 
Початок в гол. 8-ій вечером.

Заряд.

ПОШУКУЮ свого перший брат
Петра /іукяннж.і. сина Он\фрія. . І <»- ГОДИНІ ПОПОЛУДНЯ В Укр. РоО.

„ ., ш»,SrrS'iM: а»"'-
...... І......................... І. Т.Л2 ^
багачі капіталісти її їй- ні nv кідом.пи мене на іюннш; адресі - “ ншхоР' взиваю.ь ре

р CALVN шта товаришів і товаришок з
Box 777. Suoeuwv Омт ...

_ старшого підвідділу вписатися 
і спільно створити сильний

Базарком. родєики

ШИТЬ. ВОНИ СК.)]К) ночують ЛИНІ- 1І4,

НОВА КНИЖКА!трішки малин хаюлець. таї; за 
раз лосуваюпл-я в теплі к|жїни, 
V- Є більше СОНЯІІІНОГО промін 

Х.н- за це |юбітнішій сім! 
зима добре, відається у їхню 
шкіру
одягу, і їсти треба іцоєь, а туї 

У великих і

до ЧОМУ КУРЕНИЙ СПРИЧИНЮЄ спів-гурток. отже не забувай- БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!! 
НЕСТРАВНІСТЬ те! Прихояіть! !ІІЯІІШІІІІІІ Комітет. FIGHT ОВ 8TABVBÜ Накладом відділу ТУРФДІм

Брувура поясню* значіння тепе- в Ошаві, Онт., вийшла нова 
ггішиоТ економічної крЬи канмІВсько книжка під назвою: 
го кяпітілЬму для кянждійських робіт- 
ників.

В ній викривається зрадиичу ролю 
реформістів і трейд-юиійних Зрадни
ків в сучаснім періоді загострених 
боїв каналійської робітничої класи.

Вона доказує, шо безробітні лише 
організованою силою і боротьбою мо
жуть вибороти свої домагання.

Чи обставини робітництва погір-
ик* ‘ішіїт міс гич жї'уйзвТ1 Протм'без- бі більшу скільккть ЦІЄЇ КМИ- 

робггтк І взагалі проти злиденних об-

.
Т|м“ба ся коп і-такогоКРАЮ! Як уннюцти цього клопоту без 

покинення курити.
БРУКЛЕНДС, МАН.

Старанням Драмгуртка при 
відділі РЗТ в Бруклендс, Май. "ВІДГОМІН"нідр його лігтатії

Надмірне куремня, головно цигаре 
тбк. збільшу* кидиювання квасів жомагазинах аж догниває- все цс

ІГЯЇ|К>, але ІюбІТННКОВІ не ВІ Н. і;дкз і ч.ісю спричиняв дімечливні- відіграється в суботу, 29 ли-
іасто небезпечні* біль Тим, які 

І ne терплять, бі де приємно дізнатися
Новий мейор міста, як його ш<> н це ясени згийтн д.*р. поні-- в салі Польського Робітничого 

внбііііалі! ДО уряд*. ТО приобі "* покндак«я кіреняя, іменно коли 
1 ' 1 зажюіатм трохи

ЦЯВ все для оез|иЛітннх. А за п<. м.лній їді, або коли тяіваеи і Причард у Вінніпегу пред-
6i.il.. Ця медицина неіайио -с\вз- 
нддм.р квасів в жолудку. < сівшу і 
скжастлх пчашве в пему та гоїть за-

€ не збірка оповідань тов. 
М. Гарасимчука, яма містить 
15 малих оповідань. Просимо 
всі наші відділі замовити со-

>ТИ М ВІЗИ
учасники Різдпінної ІІро- 

і скорин кораблем 
і клндннапгько - Американської Лінії "ФРЕДЕРИК НІГ. Про
гульною буде провадити загально знаний й популярний агент н. 
Посиф ДомброаськмА. В справі па імпортів і замовлень місць 
пишіть є же тепер жо наМлмщпх агентів Скандинавсько- Амери
кансько. ЛМ або до

стопада, в 8..Ю год. вечером.110 P.VKII ПРОСТЯГНУТИ ПО НІЮП'.

Дому, на розі вулиць ПринсBlSUWATte Масмсьід

іаи спромігся на те. що дасть 
їм бовл суп |шз в день і то та
кий, що ü собака його не їв біг ^
Він скликав конфе|.еншю а 21 ІбеЛ.ліспе
мільйонерів Дітройт та ніщо я*- B,,u**Tte »ід свою автниря

, п ще нині, якщо терпите на не< чинністьвийшло а неї. П|*імнііі.іо вже т,И:!
пдру МІСЯЦІВ І ЧОМусЬ Не ПіиіНИ Поік.і каже. . ідивабте KV бути ЯКНаЙЧИСЛЄННІШЄ.

pewit» га «ожини бел » дбали, tuu це 
. СПІЖЧИМИІЬ біль.

ставлення на З дії п. н. “КУР- 
КУЛЯЧІ МРІЇ". Ввесь дохід робишся,, кажи, заподіяних *** "* ВаС(>,М)ГО Поширення, 

капіталізмом, протиставиться Мну ТИМ більше, ЩО ДОХІД 3 неї ПрР-
- оплату довгу урд

в Ошаві.

бюр Лінії на низше подані адресе:
палену надміром кидав жо,і> двов 

црньертакічи нормальне.
травлення Купіть со< ОІТНИЧО-фарШерсЬКу прес>.

Просимо робітництво Брук- ^„„ури ЛИШЕ „ шщ 
Ьжи лендс. Вестом і Вінніпегу при-

прнзначений на українську ро-SCANOINAVIAM AMERICAN LINE
-- cSIfÆills Замоеления шкелЮП, на адресу: ПиШ,ТЬ « ,ДР,СУ:

WORKERS PUBLISHING ASS'* UKRAINIAN LABOR TEMPLE 
Заряд. , 660 Bay St , Toronto, Out I 236 Bloor St E., Oahiwa, Ont.

e JTopAnjiiuiMM і плиточками

J. DOMBROWSKI — 4 Mamct Futct — MONTREAL QUE
jMaiuTb безробітних до іюботн, I



Прекрасна історична фільіа радянського 
виробу -- “Тарас Трясило”

; ДОКТОР В. НАСНИН
ЛШАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР ШО.. CM- LM С С.:С • Mowp«Ld І Ст. Боїгіфяс-• мрштмо» в

417, SELKIRK AVE: WannPEO — Phone в» see
УI*lys такожI(111 MJctil Ж-P» f ержабека.)

БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ В СУБОТУ, 29) = 
ЛИСТОПАДА ВІД ГОДИНИ 7-Ої І ВІД 8-Ої ВЕЧЕРОМ (ДВА РАЗИ НА ВЕЧІР». amiimiiiiimiiiiiiiiiiiHimuimmimmimmmmiiimiimmiiiiimiiiiiiiiiiiiimiiL

ї І
НАБУВАПТЕ ЗАВЧАСУ ТЕПЛУ ОДЕЖУ НА ЗИМУ.

Ми маємо на складі добірну скількістк прекрасних в ріжнпродннх 
красках сукон на лимоні оперкоати і у бранна з найліпшо, ,„,пни.

Тож коли вам потрібно оверкоета, в «кім нн бу.іи-б заобеспечені 
від найбільшого зимна й досить по дешевій ціні, ека почнім, ться від 
$30ЛЄ зайдіть типі сьогодні до нашої кравецької робітні і виберіть 
собі сукна на оверкчвг чи на убранні до вашої вподоби, 
чимо, що задоволимо вас, вк вже вдоволили тневчі наших костхмсрів. 
KVZYK 4 DEMKIW — 814 Main St. Phone 52 783. Winnipeg

КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ РОБ, ПРЕСИ!і

= МУЗИЧНІ И СПІВАЦЬКІ СИЛИ ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ, = 
ЯК ТАКОЖ ТАНЦЮРИСТИ * =

І В НЕДІЛЮ, ЗО ЛИСТОПАДА 1930 Р
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ

ІКОНЦЕРТГ
I ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

* МИ РУ-

дадуть

' і

Шй ДР. ГРИГОРІЙ НОВАККОРИСТАПТЕ З НАГОДИ! 
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емгийр", гарантовані “Честер- 
філд*’ по фабричній ціні. Пяна- 
МП леєре** і звичайні, від $35.00 
вгору. Грамофони, машини до шит
тя Сінгер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 
.. всякі ииші річи. Більші річн 

даємо на сплати.
А. МИРЛОВИЧ І А. НОВІЦЬКМИ, 
610 SELKIRK AVE WINNIPEG

JF

ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕР
Телефон: 54 351

459 Selkirk Ave., Cor. Power*
WINNIPEG. MANITOBA. IПриграна концерту досить цікава й різноманітна. 

Нриходіть численно й вчасно!
■ І>. і УКРАІНСЬКИП ЛІКАР 

Dr. L. W. REZNOWSKI 
лікар, оператор, акушер 

sea SELKIRK AVE WINNIPEG 
Buony* $ Bvoc" Tti 54 123 

Ri». 3BO Bovd Avi T.l. 52 031

Щ ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

■

uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiimiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiimimmimiiiiiiiiiii;л

І МІСЯЧНІ ЗБОРИ
І ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ 

І В ЧЕТВЕР, 4-ГО ГРУДНЯ

Ш І УЧНІ УРДШКОЛИ У ВІННІПЕГУ! СТРУННО! DR. L. WESELAK
словянськил ДЕНТИСТ

Виконуємо роботу перворядно. » 
гарантією Ціни умірковані.

417 SELKIRK AVE , WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра Ґержабе- 

ка. Говоримо по українськії.

=

Bd ті, шо бачили цю фільму, без сумніву прийдуть подивитися на неї ше раз. ТІ, шо = 
не бачили, мають найкращу нагоду її побачити.

UI4Ü НЕДІЛІ, ЗО ЛИСТОПАДА, в 2.30 годині по
полудні відбудеться наш чвертьрічній мітінг смільно з на
шими батьками й іншими трудящими Вінніпегу. На тойВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25 ЦЕНТІВ. А ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ % І МІТІНГ УЧНІВ УРДШКОЛИ

Нриходіть громадно, побачите уривок геройської визвольної боротьби українського = 
народу зпід польської шляхти і з користю проведете час за своїх 25 центів. ЧИ ВИ ХОРІ? „

Оцим подається Ідо нідим.і. що в . Е 
неділю, 30 листопада, в 8-ій юдині ~ 
вечером в,салі Нільського Робітничо-|Е 
і о Дому відбудеться Дуже гарної Е 
КОНЦЕРТ. Проситься весь загал .пін- Е 
нічного Вінніпегу прибути на цей кой- ü 
церт. Вступ за добровільними датка-]

ми кличемо усіх учнів, шо відвідують Українську Робіт
ничу Діточу Школу у Вінніпегу. Прийдіть усі вчасно, 
як це наказують “Наші Гасла”. На мітінг прийдіть з 
вашими книжечками, які визичили з нашої шкільної 
бібліотеки.

Коли чуєтеся слабі, то уживай
те медицини старокраевою ал- 
тикаря EJ1HKA з довголітньою ; 

практикою.
Опишіть Вашу хоробу подріб- : 
но, а ми порадимо Вам, які ме
дицини взяти із нашого ката- 1 

льога, котрий пішлемо Вам 
цілком безплатно.

ELIK S DRUG STORK 
803—20th St., W. 

SASKATOON, SASK.

— відбудуться —

ВІННІПЕГ. MAH.СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА!

І В ГОДИНІ 8-Ій ВЕЧЕРОМ.
В Обов’язком всіх членів с 
§ прибути на ці збори, бо е важ- 
- ні справи до вирішення. Також 

вливається членів І членкинь,
иіііііііііііііііііііііііііенніїїіііііііііііііііііііііііііііііііиніїїінніїншініїніїїншнії: фоб вирівнювали свої залеглі ,
= ~ вкладки і оподаткування як: :

приютове, конвенційне і відді- 
Е лове, бо кінець цього року 
В вже недалеко і всі оті оподат- 
В кування мусять бути вирівна- 
§ ні ше перед кінцем цього року.
І При вході до салі треба вика- 
Е затися членською книжечкою.
В Нових членів радо вітаємо. Л1ЦИТАЦІЯ — AUCTION SALE
В „ на нові І уживані хатні річн відбува-
5 Вкладки прннимається від го- сться що середи і суботи,

дини 7-ої вечером.
Заряд РЗТ.

Батьків прохаємо вирядити своїх дітей і самим при
бути на той мітінг власної зміни.

Юншкілуправа.
ËiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMimiHin

Заряд.
Робітнику І робітнице! Час І вам подумати про своє завтра.

Нині ви здорові з своею родиною, але ніхто не може сказати ЦЛЕНКИНІ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЩї І 
напевно, шо з вами може бути завтра. Приходіть же на IIКЛИЧЕМО ТРУДЯЩИХ ВІННІПЕГУ В НЕДІЛЮ. ЗО ЛИ

СТОПАДА, НА МІТІНГ ДО УАР. РОБ. ДОМУ.ІУ ВІННІПЕГУ!МАСОВЕ ВІЧЕ КЛИЧЕМО ВАС НА ЦЕП ПОНЕДІ- В 
ЛОК. І ГРУДНЯ. В 8 ГОД. УВЕЧЕР В Вже три місяці працює робітнича дітвора Вінніпегу в Україн

ській Робітничій Діточій Школі й за той час вона бажає здати світ 
зі своєї праці перед усіми трудящими Вінніпегу. Прийдіть усі по
бачити усі ті книжечки, на яких працює ваша дітвора, приходіть 
познайомитися з працею вашої зміни. Приходіть на

НАі почуєте про Робітниче Запомогове Товариство, яке покли
кане до життя самими робітниками 1 робітницями, шоби в часі 
нещасливого випадку, слабости, каліцтва або смерти дати t чимало важливих справ, над я*в- Е
матеріальну ДОПОМОГУ свойому членству. ми треба поговорити усім та їх полі- =

„ , J , , __ __ _________ лити. Наближається кампанія за член- =
ПрнхоДІТЬ Громадно на віче, щоби вислухати промови ор- сТВОм, за книжкою й багато інших пи- Е 

ганізатора т. І. Клибаиовського про значіння і користь Робіт- тань, які слід вирішити. Так само тре- і 
ничого Запомогового Товариства для робітництва І трудящо- ХКгоць.6™ И>ШО‘ П[Ш“ “ М“‘ = 

ІО фермерства. На той діловий мітінг повинні при- Е
бути усі членкині Жінсекції, навіть і Е

НАТАЛ, b. К., у вівторок, 2 грудня, В ЮДИНІ 7 вечером. rL'xTamoï^^am^iHh4 ма >СІХ МІТІН " 
БЕЛВЮ, АЛТА., В четвер, 4 Грудня, В ГОДИНІ 7 вечером. д не забудьте принести зі собою = 
ГІЛКРЕСТ, АЛТА., в пятницю, 5 грудня, в год. 7 вечером. ; членських вкладок, а то вже рік І93и =
_____ , .... , , . ,, . - . І на окінченні. Будемо раді, коли на =
КОЛМАН, АЛТА., в суботу і неділю, b і 7 грудня, в годині1 мітімг прийдуть ті робітниці, які заба- і 

.7 вечером. жають стати членкинями Жінсекції. =
КОЛГОРСТ, АЛТА., у вівторок, 9 грудня, в год. 7 вечероу. ир,л Жішскиі‘" В

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА., в середу, 10 грудня, в год. 7 вечером. |
В РОЬІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІИ кни- = 

Кличемо усі заряди ВІДДІЛІВ і усе членство добре проголо- ГАРНІ МОЖЕТЕ ВЖЕ^НАБУТИ =
шувати ЦІ МІТІНГИ, щоб робітництво Й трудяще фермерстві рттіІЦц КАПРНПАР НА 1QQ1 і 
численно на них приходило. Само членство також повинно усе І “ •'ППІІІІ МЛЬПДЯГ ПД 1301 = 

прийти на ці мітінги!

ДІЛОВІ ЗБОРИ

МІТІНГ ДІТВОРИ, БАТЬКІВ І ВСІХ 
ТРУДЯЩИХ

а також
вечерами.

245 DUFFERIN AVE WINNIPEG 
JOHN WACHNIAK

Ê
BONDED AUCTIONEER

JOHN SÈNYK c сяй * VALUATOR
Rhone 55 189

Мітінг цей відбудеться цієї неділі. 30 листопада, в 2.30 годині 
пополудні. Програма мітінгу така:

1. Відкриття мітінгу головою Юншкілуправи й Шкілкому.
2. Звіти клясних зарядів з праці учнів.
3. Звіти Юнацької Шкільної Управи.
4. Звіт уїкілкому за свою працю.
5. Хто розкаже зміст прочитаної книжечки?
6. Плян дальшої праці в наступному чвергьріччю.

На тому мітінгу буде виголошений доклад

Е ОДО кінних КАЛЕНДАРІВ на 1931 
■ и рік. Вже вийшли з друку ріж- -, 

ного рода. Ціна за один 25 ц„ 5 за 
долара, ЗО за 5 доларів, 100 за 15 до
ларів. Жадайте наш ілюстрований ка-, 
тальог. Замовлення посилайте на ад
ресу:

і

СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 
н RUFUS ISAAKS D О

• FECІALI BT
Co* Main 6r Dufferin

S ROBITNYCHA KNYHARNIA ► 
Station D Box 182 New York N Y WlNNlFtO

flPAUjU ДІТВОРИ ПО ШКОЛАХ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
Юншкілуправа, Шкілком й Освітком кличуть усіх батьків, їхніх = 

дітей і всіх трудящих Вінніпегу прийти цієї неділі на цей мітінг, 5 
щоб постукати звіту праці дітей трудящих, та познайомитись з = 
ЖИТТЯМ І ПРАЦЕЮ ДІТВОРИ ПО ШКОЛАХ РАДЯНСЬКОЇ Е 

Юншкілуправа, Шкілком. Освітком. Е
âiiimiiiiHmiimiiiiimiiiimiiiiiiimiiHiHimHiiiiiiimiimiiiiiiiiiiiiiimimiiiiimf

РІКГоловний Заряд РЗТ.

Va-ІЛі-1 УКРАЇНИ.

ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ
й • СВЕДРИ! L-т. СВЕДРИ! >: СВЕДРИ!

Шк-ШЧ -і, Виробляємо всякого рода сведри для мущин і жінок, дівчат і хлоп
ців, з чистої вовни, в ріжних кольорах і десенях. Ціни далеко нищі 
як у великих сторах. Ручимо за вдоволення і добру роботу. Наша 
плетня сведрів міститься під ч. 695 Селкирк Евнні. Найдіть будько.ін 
і огляньте нашу роботу.

- ■ fі

*Ь \ЖЧ - ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ
Кали ви погребуєте ліків. ікжйдіть або па- 

пишіть до нас. Ми маємо повний припаї сві
жих і довіри ГІДНИХ лічничих средств, 1 НДІВІ 
ціни « умірковані Держимо v себе також yd 
добрі і добре лісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні врмнвлішности І т. ж.

SHANA8 
842 Main Strut 
Cor Duffe*;n 
Phone 56 213

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОРобітничо-Фармерська Книгарня у 
Вінніпегу має на склц^і велику скіль 
кість українських стінних календаріп 
Цей календар, якого подаємо ту;
*кате. є один з кращих стінних кален
дарів. Величина його є 14X18 цалів 
Малюнок представляє гарну прибра- j 
ну, ріжними прекрасними українськії-. 
ми вишиванками хату, між якими чщ 
стоїть гарно зібрана в українськім: 
строю дівчина. Через вікно в хаті j 
видно прекрасний краєвид українсько
го села В долині на цім малюнку t 
причіплений малий українсько-англій
ський календаріюм Самий малюнок с 
в горі і иа долині зміцнений гарними 
бляшками

j Цей 'календар вишиваний* буде не 
‘тільки красою в вашій хаті, але та
кож підручником для вистав вишиван
ня. Малюнок цего календаря ми ма- і 
ли Й минулою року, якого ми прода
ли пклчі. тому ми замовили його й 
на 1931 рік велику скількість. Всі ті,, 
що бажають мати гарний календар 
в своїй жаті, нехай спішать з замов
ленням скоро, щоби могли його ді-1 
стати.

Ціни аа один календар 23 центів.
Замовлення засилайте на адресу:
WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE
1600 Selkirk Ave^ Winnipeg. Man

Mae на складі всі стлрокраєві і каналійські ліки та пяски. Вся- 
кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—

315 Dundae St. West, Toronto

DRUG STORES
410 ^pCLKiiiK Avenue;

55 eeeHash mail's Drug Store Winnifec Man

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРП
* ЯКЩО Be caul або знаєте ного, шо задуму* їхати до старого крані 
в гостину чи на стали* побут. згодошуЯтеса за ж акини інфортааціами в 
ai* справі тіткам до свого робітммчо-фжрмсрського БЮРА.

ЯКЩО хочете переслати гроші до старого краю в американських 
доларах СКОРО, ДЕШЕВО І БЕЗПЕЧНО — поручіть Це сао*ому робіт- 

кькому БЮРО BE (Жадайте таблички гроитеаих пересилок).
ть, контракт або інші нота- 

документм — вдавайтеся » цим до свого робіпшчо-фереер- 
БЮРА.

ЯКЩО Вам треба виробити

ЯКЩО Вм е у Вінніпегу і задумуєте вибрати горожаисьш 
то-фермерсь*ом> БЮРОВІ. 
взагалі потрібно вкмх порад —» 
фермерського БЮРА.

— поручіть ще свойому робіт
ЯКЩО Вам або

до того робітничо
ВАШИМ ОБОВЯЗКО*. як членів робітимюі класи 

гідами своє робіпнтчо-фаршерське БЮРО. Розмазуйте 
а у всіх

а підтримувати 
о Ва

зах одіть або пишіть на адресу:

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG. МАЖ.

Д. МОИСЮК. Уі

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". О’БОТА, 29 ЛИСТОПАДА 1930. Число 142.Стороні 0
=4

TRANSCONA 

16 Bond Street 

Phone:
Disd 86 Call 38

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там все потрібне вам паливо Кооперативи мас 
всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду

THE WORKERS & FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD
Cor. Pritchard 4 Battery Sts — Winnipeg, Man.

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убрання до міри з доброї матерії і сукна. Коли Вам вотрібно 
зараз убрання або літний плащ, так заходіть до нас, бо ми даємо вели- 
кий опуст. Ціна попереднє буде «5, тепер $29; попереднє $40, тепер 

$33: а ті що коштували $45. тепер по $38. За вдоволені* пучино. 
Також чнетнно, прасуємо І направляємо.

A CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

Coke
Coal
Wood

WINNIPEG

667 Redwood 
Avenue

Phone 67 348-9

і •

П

I

THE DOMINION LUMBER d: FUEL
COMPANY, LIMITED

ВУГОЛЬЛОМБЕР ДРОВА

Ми продаємо все, шо тільки потрібно до будівлі

АДВОКАТ-НОТАР, С, САВУЛА
полагоджу « всякі еіц-аиа судові, if- 

мольні, те< 'і амента.ті. ні, іюзяодові 
- і старокрав» і

306 Confederation Life Building 
Winnipeg Man 

Rhone- Office 86848 Rea 46009

ДО ВИНАПМУ чисто прибрані 
. кімнати з .харчим або без харчу в 

тихім, гарнім положенню, на схід 
від Мейн Стріту піл

149 BURROWS AVENUE
Winnipeg Man

числом:

THE U SALLE CAFE
ЛЯ СЕЛ КАВАРНЯ є добрим місцем до здибання, 

і добрим місцем на їду.
Здорова пожива є вашим здоровлям. а добре здо- 

ровля є вашим майном.
Нашим старанням є: здорова пожива, добра обслуга 

та умірковані ціни
Хто спробує раз, то переконається, що так. А спро

бу робить той, хто розуміє вартість свого здоровля .

ТНЕ LA SALLE CAFE
805 MA» STREET WINNIPEG, MAN

(Between Jarvi* and Sutherland)

Dr. F. RY В A K
I MO. C.M.. L M . C.C.I

Лікар, оеератор І акушер з практикою * ЦІІкаго. Моитреажі й Вінніпегу. 
Операції виконує в шпиталях.

Orwica. Coe SELKIRK * McGREGOR STS - Рнояб- SS 323 
Rewокисе. 862 ALFRED AVE.. WINNIPEG-— Rhone- 54 000

1

O
tlï

Wіияеі


